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NSl¤¤§¡§~ª=o£¡­°¢±= =q¦§°²££¬²¦=±£±±§­¬= =OMNQEf``Ĵ pmLNPLOMFI=´­ªK=ffI®~°²=_KOI=®~°~K=NMN=~¬¢l¤¤§¡§~ª
o£¡­°¢± =q¦§°²££¬²¦=±£±±§­¬= =OMNQEf``|^pmLNPLOMFI=´­ªK=ffI=®~°²=^I=®~°~K=NQME FK



f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJbJNQMVNS QN

OSNK q¦£= ®°­¥°~««£=  ³¢¥£²= ¤­°= OMNR= µ~±£¶¡££¢£¢I= °£±³ª²§¬¥= §¬~¡¡£±±= ²­= ²¦£
`­¬²§¬¥£¬¡·=c³¬¢NT§¬=²¦£=~«­³¬²=­¤NKTN=«§ªª§­¬I~±=±¦­µ¬=§¬=~¬¬£¶uffK

OSOK f¬²¦£ª§¥¦²=­¤=²¦£=`­³°² ±=~¡²³~ª=§«®ª£«£¬²~²§­¬=°~²£=­¤VTKN®£°=¡£¬²~¥~§¬±²=²¦£
OMNR=~®®°­´£¢= ³¢¥£²I=§²±=¡~®~¡§²·=²­=~ ±­° =~¢¢§²§­¬~ª=£¶®£¬¢§²³°£=§±=ª§«§²£¢=²­PKUP
«§ªª§­¬K=^±=~=°£±³ª²I§²=µ~±=¬­²=®­±±§ ª£=²­=¤³ªª·=~ ±­° ²¦£=²­²~ª=£¶®£¬¢§²³°£=­¤RKPS
«§ªª§­¬=§¬¡³°°£¢=³¬¢£°=²¦£=`­¬²§¬¥£¬¡·=c³¬¢=µ§²¦§¬=§²±=®°­¥°~««£= ³¢¥£²K=^±=§¬¢§¡~²£¢=§¬
²¦£=o£®­°²=­¬=_³¢¥£²=m£°¤­°«~¬¡£=­¤=²¦£=f¬²£°¬~²§­¬~ª=`°§«§¬~ª=`­³°²=~±=~²=PM=g³¬£=OMNRINU
²¦£=`­³°²µ§ªª~¡¡£±±=²¦£=`­¬²§¬¥£¬¡·=c³¬¢=¤­°=²¦£¡³°°£¬²=£±²§«~²£¢~«­³¬²­¤NKTN
«§ªª§­¬I±³ ¨£¡²=²­=¡­«®ª£²§­¬=­¤=²¦££¶²£°¬~ª=~³¢§²=¡£°²§¤§¡~²§­¬K¡̂¡£±±=²­=²¦£=`­¬²§¬¥£¬¡·
c³¬¢=µ§ªª°£¢³¡£=§²± ~ª~¬¡£²­RKTU«§ªª§­¬K

OK _³¢¥£²=®£°¤­°«~¬¡£=¤­°=²¦£=®°­¥°~««£= ³¢¥£²

OSPK q~ ª£=N= £ª­µ=®°­´§¢£±=~=±³««~°·=­¤=²¦£=§«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤=²¦£=®°­¥°~««£= ³¢¥£²
 ·=«~¨­°=®°­¥°~««£=~¬¢=®°­¥°~««£Ka£²~§ª±=­¤=§«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤=²¦£=®°­¥°~««£= ³¢¥£²
 ·=¡­««§²«£¬²=§²£«=³¬¢£°=£~¡¦=«~¨­°=®°­¥°~««£=~¬¢=±³ J®°­¥°~««£=~°£=®°­´§¢£¢=§¬
^¬¬£¶usfI~±=°£¯³£±²£¢= ·=²¦£=^±±£« ª·KNV

q~ ª£NW=_³¢¥£²=m£°¤­°«~¬¡£=OMNR ·j~¨­°=m°­¥°~««£=~¬¢=m°­¥°~««£E~«­³¬²±=§¬²¦­³±~¬¢±=­¤=£³°­±F

j~¨­°=m°­¥°~««£=L=m°­¥°~««£
^®®°­´£¢

_³¢¥£²=OMNR
^¡²³~ª

b¶®£¬¢§²³°£G=OMNRs~°§~¬¡£
f«®ª£«£¬²~²§­¬

°~²£B

xNz xOz xPzZxNzJxOz xQzZxOzLxNz

j~¨­°=m°­¥°~««£=f
g³¢§¡§~°· NOIMPQKN NMIVMSKM NINOUKN VMKS

q¦£=m°£±§¢£¬¡· NIQTTKO NIPVOKU UQKQ VQKP

`¦~« £°± NMIOQMKV VINTPKS NIMSTKP UVKS

i§~§±­¬=l¤¤§¡£± PNSKM PPVKS JOPKS NMTKR

j~¨­°=m°­¥°~««£=ff
l¤¤§¡£=­¤=²¦£=m°­±£¡³²­° PVISNOKS PUIPSVKS NIOQPKM VSKV

q¦£=m°­±£¡³²­° VIRPMKO UITNOKR UNTKT VNKQ

g³°§±¢§¡²§­¬I=`­«®ª£«£¬²~°§²·~¬¢̀­­®£°~²§­¬=a§´§±§­¬PITRMKU PIRVRKS NRRKO VRKV

f¬´£±²§¥~²§­¬=a§´§±§­¬ NRIVPQKQ NTIMQQKR JNINNMKN NMTKM

m°­±£¡³²§­¬=a§´§±§­¬ NMIPVTKO VIMNTKM NIPUMKO USKT

j~¨­°=m°­¥°~««£=fff
o£¥§±²°· SRIMORKV SQIVRSKT SVKO VVKV

l¤¤§¡£=­¤=²¦£=o£¥§±²°~° VIQMRKQ VIMSNKP PQQKN VSKP

`­««­¬=^¢«§¬§±²°~²§´£=p£°´§¡£±=a§´§±§­¬OPIMRQKQ OPIUNPKO JTRUKU NMPKP

a§´§±§­¬=­¤=`­³°²=p£°´§¡£± OVIMUTKN OUIUPQKP OROKU VVKN

m³ ª§¡=f¬¤­°«~²§­¬=~¬¢=a­¡³«£¬²~²§­¬=p£¡²§­¬PIQTVKM PIOQTKV OPNKN VPKQ

j~¨­°=m°­¥°~««£=fs
p£¡°£²~°§~²=­¤=²¦£=^±±£« ª·=­¤=p²~²£±=m~°²§£±PIMNOKU OIURSKU NRSKM VQKU

j~¨­°=m°­¥°~««£=s
f¬²£°§«=m°£«§±£± SIMMMKM RIPVQKO SMRKU UVKV

j~¨­°=m°­¥°~««£=sf
p£¡°£²~°§~²=­¤=²¦£=q°³±²=c³¬¢=¤­°=s§¡²§«±NIUNRKT NIRQOKV OTOKU URKM

j~¨­°=m°­¥°~««£=sffJN
m°­¨£¡²=a§°£¡²­°D±=l¤¤§¡£ NINQMKS NIMRRKQ URKO VOKR

NTf²=«³±²= £=¬­²£¢=²¦~²=~¡¡£±±=²­=²¦£=`­¬²§¬¥£¬¡·=c³¬¢=§±=¢£²£°«§¬£¢= ·=±³ ²°~¡²§¬¥=²¦£=£¶®£¬¢§²³°£±=¬­²§¤§£¢
³¬¢£°=²¦£=`­¬²§¬¥£¬¡·=c³¬¢=¤°­«=²¦£=³¬±®£¬²=®°­¥°~««£= ³¢¥£²=­¤PKSR=«§ªª§­¬=E~®®°­´£¢=®°­¥°~««£= ³¢¥£²
­¤NOSKSM=«§ªª§­¬=«§¬³±=£¶®£¬¢§²³°£=­¤= NOOKVQ=«§ªª§­¬F=£¶¡ª³¢§¬¥=²¦£=¡­¬²°§ ³²§­¬=­¤=²¦£=¦­±²=p²~²£=§¬=°£ª~²§­¬
²­=j~¨­°=m°­¥°~««£=sf¬²£°§«=m°£«§±£±I=~¬¢=²¦£=¡­¬²°§ ³²§­¬±=¡­°°£±®­¬¢§¬¥=²­=j~¨­°=m°­¥°~««£=sffJO
m£°«~¬£¬²=m°£«§±£±=m°­¨£¡²f¬²£°£±²K
NUf`J̀̂ pmLNQLNNI=®~°~KSK
NVl¤¤§¡§~ª=o£¡­°¢±= =c­³°²££¬²¦==±£±±§­¬= =OMNREf``Ĵ pmLNQLOMFI=´­ªK=fI=®~°²=fffI=o£±KNI=gI=®~°~KTK
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f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJbJNQMVNS RT

^¬¬£¶=f

j~¨­°m°­¥°~««£f g³¢§¡§~°·

b¶®£¡²£¢=°£±³ª²± m£°¤­°«~¬¡£=§¬¢§¡~²­°± q~°¥£²=OMNR^¡¦§£´£«£¬²±

l ¨£¡²§´£=NEml=NKNKNF

NKf«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤=¡­¬¡ª³±§­¬±=­¤
^±±£« ª· ±=OMNP=±£±±§­¬=~¬¢
§¢£¬²§¤§¡~²§­¬=~¬¢=§«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤
¤³°²¦£°=¡¦~¬¥£±=~¡¡­°¢§¬¥=²­°£´§±£¢
°­~¢=«~®K
OKb¤¤§¡§£¬²=«~¬~¥£«£¬²=­¤=²°§~ª±K
PKo£¢³¡£¢=¢£ª~·±=§¬=¨³¢§¡§~ª
®°­¡££¢§¬¥±=¢³£=²­=²°~¬±ª~²§­¬=§±±³£±K
QK̀¦~« £°± =~µ~°£¬£±±=­¤=¤§¬~¬¡§~ª
§«®~¡²=­¤=¢£¡§±§­¬±K

k³« £°=­¤=²­®§¡~ª=~°£~±= £§¬¥=¡­´£°£¢=§¬=~
¡­«®°£¦£¬±§´£=«~¬¬£°I=§¬¡ª³¢§¬¥=²°~¬±ª~²§­¬K

O O

k³« £°=­¤=®°­®­±£¢=¬£µ=o³ª£=¡¦~¬¥£±KO l¬£=³¬¢£°
¢§±¡³±±§­¬=E²­= £
~¢­®²£¢=§¬=g~¬³~°·
OMNSFK

b¬¦~¬¡£¢=¢§~ª­¥³£=²¦°­³¥¦=¤­¡~ª=®­§¬²±=²­=±¦~°£=°£ª£´~¬²
ª£±±­¬±=ª£~°¬²= £²µ££¬=`¦~« £°±=~¬¢=a§´§±§­¬±=­¬
¡­««­¬=§±±³£±I=§¬=®~°²§¡³ª~°= £²µ££¬m°£Jq°§~ª=~¬¢=q°§~ªK

NMM=®£°=¡£¬²
²¦°­³¥¦­³²
a§´§±§­¬±K

c³ªª
§«®ª£«£¬²~²§­¬K

p²~¬¢~°¢=­®£°~²§¬¥=¥³§¢£ª§¬£±=~¬¢=¢~²~ ~±£±=£±²~ ª§±¦£¢KNHN d³§¢£ª§¬£
£±²~ ª§±¦£¢K

q§«£=ª§¬£±= £²µ££¬=®¦~±£±=­¤=®°­¡££¢§¬¥±=±¦­°²£¬£¢Ko£¢³¡²§­¬=­¤
³®=²­=PMB

TRB

c­¡~ª=®­§¬²=£±²~ ª§±¦£¢=²­=~¢´§±£=`¦~« £°±=­¤=¢£¡§±§­¬±
µ§²¦=®­±±§ ª£=¦§¥¦=¤§¬~¬¡§~ª=§«®~¡²K

N e£~¢=­¤=`¦~« £°±
E~±=­¤=OMNSFK

l ¨£¡²§´£=OEml=NKQKNI=NKRKNF

NK̂¡¡£±±=¤­°=±³±®£¡²±=~¬¢=~¡¡³±£¢=²­
§¬¤­°«£¢=~¬¢=£¶®£°§£¬¡£¢=¡­³¬±£ª=±­
~±=²­=£¬±³°£=²¦£§°=°§¥¦²±=²­=¤~§°=~¬¢
§«®~°²§~ª=®°­¡££¢§¬¥±K
OK̂=¢££®£°=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=­¤=²¦£
ª£±±­¬±=ª£~°¬²=~¬¢=²¦£=¡¦~ªª£¬¥£±=¤~¡£¢
²­=¢~²£=§¬=°£ª~²§­¬=²­=²¦£=´§¡²§«
~®®ª§¡~²§­¬=±·±²£«K
PK̂=¦~°«­¬§¸£¢=´§¡²§«=~®®ª§¡~²§­¬
±·±²£«K

c~§°¬£±±=­¤=²°§~ª=§¬=¡­³°²°­­«=®°­¡££¢§¬¥±=£¬±³°£¢KNMMB c³ªª
§«®ª£«£¬²~²§­¬K

`³°°£¬²=´§¡²§«=~®®ª§¡~²§­¬=°£¥§«£±=§¬=®ª~¡£=°£´§£µ£¢
~¬¢=¦~°«­¬§¸£¢=±²°~²£¥·=®°­¢³¡£¢K

N s§¡²§«±=~®®ª§¡~²§­¬
¦~°«­¬§¸~²§­¬=~¥°££¢K
Eq­ £=«~¢£=®³ ª§¡=§¬
g~¬³~°·=OMNSFK

g³¢§¡§~°·Lm°£±§¢£¬¡·=¤­¡~ª=®­§¬²=¤­°=§¬²£°J­°¥~¬
¡­¬±³ª²~²§­¬£±²~ ª§±¦£¢K

N e£~¢=­¤=`¦~« £°±
E~±=­¤=OMNSFK

l ¨£¡²§´£=PEml=OKNKNF

NKf¬²°~J­°¥~¬=±²°³¡²³°~ª=°£´§£µ=­¤=²¦£
«~§¬=­°¥~¬±=~¬¢=±²°³¡²³°~ª=¡¦~¬¥£±
µ¦£°£=§¬¢§¡~²£¢K
OK̀­¬±³ª²~²§­¬=µ§²¦=p²~²£±=m~°²§£±I=²¦£
`­««§²²££=­¬=_³¢¥£²=~¬¢=c§¬~¬¡£=£²¡K
µ§²¦=~=´§£µ²­=~¬·=¬£¡£±±~°·=¢£¡§±§­¬±
­¤=²¦£=^±±£« ª·K

o£´§£µ=­¤=~°£~±=§¬¢§¡~²£¢=§¬=§¬²°~J­°¥~¬=±²°³¡²³°~ª
°£´§£µ=¤§¬~ª§¸£¢K

N NMMB

k³« £°=­¤=±²°³¡²³°~ª=¡¦~¬¥£=¬££¢±=§¢£¬²§¤§£¢KN NMMB

l ¨£¡²§´£=QEml=OKNKOF

NKf«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤=§«®°­´£¢
£¤¤§¡§£¬¡·=±²°~²£¥·K

n³~ª§²·=­¤=®°£®~°~²§­¬=~¬¢=±³®®­°²=­¤=m°£±§¢£¬¡·=~¬¢
g³¢¥£± =«££²§¬¥±=§¬=®ª£¬~°·L§¬¤­°«~ª=«££²§¬¥±K

c³ªª·
±~²§±¤~¡²­°·K

c³ªª
§«®ª£«£¬²~²§­¬K

i£´£ª=­¤=£¤¤§¡§£¬¡·=§¬=²¦£=«~¬~¥£«£¬²=­¤=~ªª
~®®ª§¡~²§­¬±L«­²§­¬±=²­=²¦£=`¦~« £°±Lm°£±§¢£¬¡·K

^ªª=¢£¡§±§­¬±
§±±³£¢=µ§²¦§¬
~¥°££¢=²§«£ª§¬£K

c³ªª
§«®ª£«£¬²~²§­¬K

q§«£ª§¬£±±=~¬¢=¯³~ª§²·=­¤=~¢´§¡£=²­=²¦£=m°£±§¢£¬²=~¬¢
s§¡£Jm°£±§¢£¬²±=­¬=~¢«§¬§±²°~²§´£L«~¬~¥£°§~ª=§±±³£±K

c³ªª·
±~²§±¤~¡²­°·K

c³ªª
§«®ª£«£¬²~²§­¬K

q§«£ª§¬£±±=~¬¢=¯³~ª§²·=­¤=~¢´§¡£=²­=²¦£=g³¢¥£±=­¬=~ªª
®£°²§¬£¬²=ª£¥~ª=«~²²£°±K

c³ªª·
±~²§±¤~¡²­°·K

c³ªª
§«®ª£«£¬²~²§­¬K

i£´£ª=­¤=¤ª£¶§ §ª§²·=~¬¢=£¤¤§¡§£¬¡·=§¬=²¦£=«~¬~¥£«£¬²=­¤
±²~¤¤§¬¥=­¤=g³¢§¡§~°·=µ§²¦§¬= ³¢¥£²~°·=¡­¬±²°~§¬²±K

NMMB c³ªª
§«®ª£«£¬²~²§­¬K

k³« £°=­¤=~°£~±=§¢£¬²§¤§£¢=µ¦£°£=¤³°²¦£°=£¤¤§¡§£¬¡§£±
¡~¬= £=~¡¦§£´£¢K

N c³ªª
§«®ª£«£¬²~²§­¬K

l ¨£¡²§´£=REml=OKRKNF

NK̂=±²°³¡²³°£¢=¤­ªª­µJ³®=­¬=±²~¤¤
±³°´£·±­¬=µ­°©§¬¥=¡ª§«~²£K

m£°§­¢§¡=«££²§¬¥±=µ§²¦=~ªª=g³¢§¡§~°·=±²~¤¤KNMMB RMB=EN=«££²§¬¥=§¬
OMNRFK



f̀ J̀̂ pmLNRLP

RU PJbJNQMVNS

b¶®£¡²£¢=°£±³ª²± m£°¤­°«~¬¡£=§¬¢§¡~²­°± q~°¥£²=OMNR^¡¦§£´£«£¬²±

m°­¡£±±=­¤=§¢£¬²§¤·§¬¥=¤³°²¦£°=«£~±³°£±=¡­¬²§¬³£¢~¬¢
°£®­°²=²­=«~¬~¥£«£¬²=±­³¥¦²K

N N=°£®­°²=±³ «§²²£¢K

l ¨£¡²§´£=SEml=OKSKNF

NKc³°²¦£°=§«®°­´£«£¬²=§¬=²¦£=`­³°² ±
 ³¢¥£²=®°­¡£±±I=§¬¡ª³¢§¬¥=¤³°²¦£°
¢§~ª­¥³£=µ§²¦=p²~²£±=m~°²§£±=­¬=²¦£
`­³°² ±= ³¢¥£²=®°­¡£±±K
OKa£²~§ª£¢= ³¢¥£²=~±±³«®²§­¬±=¤­°
OMNS§¬¡ª³¢§¬¥I=§¤=~®®°­®°§~²£I
±¡£¬~°§­±=­³²ª§¬§¬¥=®°­ ~ ª£=¤³²³°£
£¶®£¬±£±K

m~±²= ³¢¥£²~°·=®°­¡£±±£±=¡­«®~°£¢=~¬¢=~¬~ª·±£¢KN f«®ª£«£¬²£¢
E¤³°²¦£°=«£~±³°£±=§¬
OMNSFK

k³« £°=­¤=²£¡¦¬­ª­¥·=§«®°­´£«£¬²±KN o£¤­°«=§¬=OMNSK

k³« £°=­¤=~«£¬¢£¢=~±±³«®²§­¬±=~¬¢=±¡£¬~°§­±=µ¦£°£
~®®°­®°§~²£K

NMMB c³ªª
§«®ª£«£¬²~²§­¬K

l ¨£¡²§´£=TEml=OKSKOI=OKSKPF

NKc³°²¦£°=§«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤=¦§¥¦J
ª£´£ª=°§±©=«~¬~¥£«£¬²=±·±²£«K
OKc§¬~ª§¸£¢=°£´§£µ=­¤=²¦£=`­³°² ±
¡°§±§±=°£~¢§¬£±±K
PKf«®°­´£¢=ª§¬©= £²µ££¬=±²°~²£¥·
 ³¢¥£²®£°¤­°«~¬¡£=§¬¢§¡~²­°±K

k³« £°=­¤=m°£±§¢£¬¡·J~¬¢=`¦~« £°±J±®£¡§¤§¡=°§±©±
§¢£¬²§¤§£¢K

P c³ªª
§«®ª£«£¬²~²§­¬K

g³¢§¡§~°·=¡°§±§±=°£~¢§¬£±±=~±±£±±£¢KN c³ªª
§«®ª£«£¬²~²§­¬K

l ¨£¡²§´£±=²~ ª£=§¬=_³¢¥£²=¢­¡³«£¬²=°£´§£µ£¢Kc³ªª=°£´§£µKRMBE°£´§£µ
­¬¥­§¬¥FK

l ¨£¡²§´£=UEml=PKNKNF

NKq°~¬±®~°£¬²=~¬¢=£¤¤£¡²§´£
¡­««³¬§¡~²§­¬=~¬¢=§¬¤­°«~²§­¬
£¶¡¦~¬¥£= £²µ££¬=g³¢§¡§~°·=~¬¢
t­°©§¬¥=d°­³®±=­¤=²¦£=^±±£« ª·K
OKf¬²£¬±£=~¬¢=²°~¬±®~°£¬²=¢§~ª­¥³£
 £²µ££¬=²¦£=m°£±§¢£¬¡·=­¤=²¦£=`­³°²
~¬¢=²¦£=m°£±§¢£¬¡·=­¤=²¦£=^±±£« ª·K

k³« £°­¤=etd=L=pdd=«££²§¬¥±=~²²£¬¢£¢= ·=~
m°£±§¢£¬¡·=°£®°£±£¬²~²§´£K

o£®°£±£¬²~²§­¬
~²=£´£°·=«££²§¬¥K

c³ªª
§«®ª£«£¬²~²§­¬K

k³« £°=­¤=§¬¤­°«~ª=g³¢¥£± =«££²§¬¥±=µ§²¦=²¦£
^±±£« ª·=m°£±§¢£¬²=L=s§¡£Jm°£±§¢£¬²K

O O

k³« £°=­¤= §ª~²£°~ª=«££²§¬¥±KO O

l ¨£¡²§´£=VEml=PKOKNI=PKRKOF

NKp²°£¬¥²¦£¬£¢=²°³±²I=¡­««§²«£¬²=~¬¢
±³®®­°²=~«­¬¥=²¦£=`­³°² ±=£¶²£°¬~ª
±²~©£¦­ª¢£°±=²¦°­³¥¦=§¬¤­°«~²§­¬J
±¦~°§¬¥=~²=«££²§¬¥±I=±£«§¬~°±I
¡­¬¤£°£¬¡£±I=~¬¢=­¬=~¬·=­²¦£°
­¡¡~±§­¬K
OKc³°²¦£°=~¡¡£±±§­¬±=²­L°~²§¤§¡~²§­¬±=­¤
²¦£=o­«£=p²~²³²£~¬¢=£¬¦~¬¡£¢
¡­««³¬§¡~²§­¬=~¬¢=¡­­®£°~²§­¬=­¤
¬­¬Jp²~²£±=m~°²§£±=µ§²¦=²¦£=`­³°²K
PKf¬¡°£~±£¢=¡ª~°§²·=~¬¢=~µ~°£¬£±±=­¤
²¦£=`­³°² ±=¤³¬¡²§­¬±=~¬¢=«~¬¢~²£
~«­¬¥±²=¬­¬Jp²~²£=m~°²§£±K

k³« £°=­¤=¦§¥¦Jª£´£ª=«££²§¬¥±=¦£ª¢=µ§²¦=p²~²£±I
§¬²£°¬~²§­¬~ª=­°¥~¬§¸~²§­¬±~¬¢=¡§´§ª=±­¡§£²·= ·=²¦£
m°£±§¢£¬²Lm°£±§¢£¬¡·K

NMM=«££²§¬¥±K`~K=NOM

k³« £°=­¤=²¦£=m°£±§¢£¬² ±=±®££¡¦£±=~²=«~¨­°
¡­¬¤£°£¬¡£±K

NR NM

m°£±§¢£¬¡·=®~°²§¡§®~²§­¬=§¬=¢§®ª­«~²§¡=~¬¢=kdl
 °§£¤§¬¥±K

O=H=N S=H=O

m°£±§¢£¬² ±Lm°£±§¢£¬¡· ±=¡­««³¬§¡~²§­¬=§¬=§¬²£°´§£µ±
~¬¢=®°£±±=¡­¬¤£°£¬¡£±K

NR=H=O NQ=H=N

`ª£~°=~¬¢=¡­«®°£¦£¬±§´£=¨³¢§¡§~ª=­°¢£°±=~¬¢=¢£¡§±§­¬±
 ·=²¦£=`¦~« £°±K

NMMB c³ªª
§«®ª£«£¬²~²§­¬K

l ¨£¡²§´£=NMEml=PKQKNF

NK̀­¬¡ª³±§­¬=­¤=¬£µ=~¥°££«£¬²±K
OK̂¢´~¬¡£«£¬²=­¤=¬£¥­²§~²§­¬±=µ§²¦
p²~²£±=m~°²§£±~¬¢=­²¦£°=®­±±§ ª£
®~°²¬£°=p²~²£±K

k³« £°=­¤=~¥°££«£¬²±K N b¶¡££¢£¢EOFK

k³« £°=­¤=¡­¬¡°£²£=¬£¥­²§~²§­¬±=µ§²¦=p²~²£±=­¬
¡­­®£°~²§­¬=­°=£¬¤­°¡£«£¬²=­¤=±£¬²£¬¡£±=~¥°££«£¬²±K

O b¶¡££¢£¢EPFK



f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJbJNQMVNS RV

^¬¬£¶=ff

j~¨­°=m°­¥°~««£=ffl¤¤§¡£=­¤=²¦£=m°­±£¡³²­°

l ¨£¡²§´£ m£°¤­°«~¬¡£=§¬¢§¡~²­°q~°¥£²=OMNR ^¡¦§£´£«£¬²±

p²°~²£¥§¡=d­~ª=NW=q­=¡­¬¢³¡²=§«®~°²§~ªI=§¬¢£®£¬¢£¬²I=¦§¥¦J̄ ³~ª§²·I=£¤¤§¡§£¬²=~¬¢=±£¡³°£=®°£ª§«§¬~°·=£¶~«§¬~²§­¬±I=§¬´£±²§¥~²§­¬±=~¬¢=®°­±£¡³²§­¬±

NKq­=¡­¬¢³¡²=²¦£=®ª~¬¬£¢=®°£ª§«§¬~°·
£¶~«§¬~²§­¬±I=§¬´£±²§¥~²§­¬±I=²°§~ª±=~¬¢
~®®£~ª±K

mª~¬¬£¢=´£°±³±=~¡²³~ªK^ªª=~°²§¡ª£=NR=¡­««³¬§¡~²§­¬±
°£´§£µ£¢K

^ªª=RQS=¡­««³¬§¡~²§­¬±
°£¡£§´£¢=§¬=OMNR=°£´§£µ£¢K

^²=ª£~±²=NM=®°£ª§«§¬~°·=£¶~«§¬~²§­¬±KV=®°£ª§«§¬~°·=£¶~«§¬~²§­¬±
¡­¬¢³¡²£¢=E§¬¡ª³¢§¬¥­¬£
£¶²£¬¢£¢FK=qµ­=¡­«®ª£²£¢K

v£~°ª·=°£®­°²=­¬=®°£ª§«§¬~°·
£¶~«§¬~²§­¬±K

v£~°ª·=°£®­°²=®³ ª§±¦£¢=­¬=NO
k­´£« £°=OMNRK

c­³°=~¡²§´£=§¬´£±²§¥~²§­¬±I=²µ­=~°²§¡ª£
TM=§¬´£±²§¥~²§­¬±I=¬§¬£=¦§ £°¬~²§­¬=¡~±£±K

^¡¦§£´£¢K

^²=ª£~±²=¤§´£=²°§~ª±=~¬¢=­¬£=~®®£~ªKENF=`^o~°²KTMXEOFo³²­Jp~¬¥X
EPF_£« ~XEQFk²~¥~¬¢~X=c§¬~ª
~®®£~ª±=¡­¬¡ª³¢£¢Wk¥³¢¨­ª­K=f¬
~¢¢§²§­¬I=²µ­=£~°ª·=°£ª£~±£
®°­¡££¢§¬¥±=¡­«®ª£²£¢=Ei³ ~¬¥~
~¬¢h~²~¬¥~FK

OKq­=§«®ª£«£¬²I=µ§²¦=®~°²¬£°±I=²¦£
±£¡³°§²·=«£~±³°£±=®ª~¬¬£¢K

mª~¬¬£¢=´£°±³±=~¡²³~ªK`°§²§¡~ª=±£¡³°§²·=«£~±³°£±=³¬¢£°²¦£
lqm ±=¡­¬²°­ª=§«®ª£«£¬²£¢=~±=®ª~¬¬£¢K

^¡¦§£´£¢~ªª=±£¡³°§²·
«£~±³°£±=§«®ª£«£¬²£¢=µ¦£°£
®ª~¬¬£¢K

^ªª=±£¡³°§²·=§¬¡§¢£¬²±=~¢£¯³~²£ª·
~¢¢°£±±£¢K

^¡¦§£´£¢~ªª±£¡³°§²·
§¬¡§¢£¬²±=~¢¢°£±±£¢=~¢£¯³~²£ª·K

p²°~²£¥§¡=d­~ª=OWq­=~¡¦§£´£=¤³°²¦£°=§«®°­´£«£¬²±=§¬=²¦£=¯³~ª§²·=~¬¢=£¤¤§¡§£¬¡·=­¤=®°£ª§«§¬~°·=£¶~«§¬~²§­¬±I=§¬´£±²§¥~²§­¬±=~¬¢=®°­±£¡³²§­¬±

PKq­=§¬¡°£~±£=²¦£=¯³~ª§²·=­¤=²¦£=lqm ±
¡­°£=~¡²§´§²§£±=²¦°­³¥¦=²¦£=§«®°­´£«£¬²
­ ¨£¡²§´£±K

m°£ª§«§¬~°·=£¶~«§¬~²§­¬K
a£´£ª­®«£¬²I=­´£°=²§«£I

­¤=¯³~ª§²·=~¬¢=¢§´£°±§²·=­¤
£´§¢£¬¡£K
p²°£¬¥²¦=­¤=¡~±£±

®°£±£¬²£¢=§¬=`­³°²K
mª~¬¬£¢=´£°±³±=~¡²³~ªK

=UM=®£°¡£¬²=­¤=~¬~ª·²§¡~ª=®°­¢³¡²±
«££²§¬¥=b¶`­« ±=¦§¥¦=¯³~ª§²·=±²~¬¢~°¢K

^ªª=~¬~ª·²§¡~ª=®°­¢³¡²±=«£²=¦§¥¦
¯³~ª§²·=±²~¬¢~°¢K

f¬¡°£~±£I=¡­«®~°£¢=²­=OMNQI=§¬=¯³~ª§²·
­¤=§¬²£°´§£µ±I=±·±²£«~²§¡=±­³°¡£
£´~ª³~²§­¬=~¬¢=¡­ªª£¡²§­¬=­¤=¬­¬Jµ§²¬£±±
£´§¢£¬¡£I=µ¦£°£=®­±±§ ª£K

q£¡¦¬§¯³£±=ª£~°¬£¢=§¬=mb^`b
j­¢£ª=§¬²£°°­¥~²§­¬=²°~§¬§¬¥
~®®ª§£¢=§¬=¡³°°£¬²=­®£°~²§­¬±K
p²°£¬¥²¦£¬£¢=²­­ª±=~¬¢=®°­¡£±±£±
§¬=²¦£=p¡§£¬²§¤§¡=o£±®­¬±£=r¬§²K

^ªª=¡~±£±=±£¬²=²­=~¬=§¬²£°¬~ªI
§¬¢£®£¬¢£¬²=°£´§£µ=²£~«=~±±£±±£¢=~±
±³¤¤§¡§£¬²ª·=²°§~ªJ°£~¢·= £¤­°£=~¬¢=¢³°§¬¥
®°­¡££¢§¬¥±K

b´§¢£¬¡£=°£´§£µ±=µ£°£
±³¡¡£±±¤³ªª·=¡­¬¢³¡²£¢=§¬=²¦£
l¬¥µ£¬~¬¢̂ª=c~¯§¡~±£±K

l®£°~²§­¬~ª=«~¬³~ª=³®¢~²£¢Kl¬¥­§¬¥K

p²°~²£¥§¡=d­~ª=PWq­=£¬¦~¬¡£=²¦£=§¬²£¥°~²§­¬=­¤=~=¥£¬¢£°=®£°±®£¡²§´£=§¬²­=~ªª=~°£~±=­¤=­³°=µ­°©=~¬¢=²­=¡­¬²§¬³£=²­=®~·=®~°²§¡³ª~°=~²²£¬²§­¬=²­=±£¶³~ª
~¬¢=¥£¬¢£°J ~±£¢=¡°§«£±=~¬¢=¡°§«£±=~¥~§¬±²=¡¦§ª¢°£¬

QKq­=¢£´£ª­®=~=¡¦§ª¢°£¬ ±=®­ª§¡·=§¬
°£ª~²§­¬=²­=f``=¡°§«£±K

mª~¬¬£¢´£°±³±=~¡²³~ªK m­ª§¡·=§±±³£¢K l¬¥­§¬¥Jf¬§²§~ª=¢°~¤²
¢£´£ª­®£¢X=¡³°°£¬²ª·=³¬¢£°=°£´§£µK

RKq­=¦~´£=²¦£=pd_`=®­ª§¡·=¤³ªª·
§«®ª£«£¬²£¢K

a£´£ª­®«£¬²I=­´£°=²§«£I
­¤=²¦£=¤­¡³±=­¬=pd_`K

=UM=®£°¡£¬²=­¤=²¦£=§«®°­´£«£¬²±
§«®ª£«£¬²£¢=~±=®ª~¬¬£¢K

^¡¦§£´£¢URB=­¤
§«®°­´£«£¬²±=§«®ª£«£¬²£¢K

b¶®£°²=®~¬£ª=¤§¬¢±=±·±²£«~²§¡=lqm
¤­¡³±=­¬=pd_`K

^¡¦§£´£¢m~¬£ª ±=¤§¬¢§¬¥±
±³®®­°²=²¦§±=®­±§²§­¬K

p²°~²£¥§¡=d­~ª=QWq­=£¬¦~¬¡£=¡­«®ª£«£¬²~°§²·=~¬¢=¡­­®£°~²§­¬= ·=±²°£¬¥²¦£¬§¬¥=²¦£=o­«£=p²~²³²£=±·±²£«=§¬=±³®®­°²=­¤=²¦£=`­³°²=~¬¢=­¤=¬~²§­¬~ª
£¤¤­°²±=§¬=±§²³~²§­¬±=³¬¢£°=®°£ª§«§¬~°·=£¶~«§¬~²§­¬=­°=§¬´£±²§¥~²§­¬

SKq­=§¬¡°£~±£=²¦£=±®££¢=~¬¢=¬³« £°=­¤
®­±§²§´£=°£®ª§£±=²­=°£¯³£±²±=¤­°=~±±§±²~¬¡£
Eoc^FK

^´£°~¥£=¢³°~²§­¬=­¤=oc^
°£®ª§£±K
a£´£ª­®«£¬²I=­´£°=²§«£I

­¤=®­±§²§´£=°£®ª§£±K

qµ­=«­¬²¦±=²­=°£®ª·=~¬¢=¬­=ª­¬¥£°
²¦~¬=NO=«­¬²¦±=§¬=VM®£°=¡£¬²=­¤=oc^±K

f²=§±=¬­²=®­±±§ ª£=²­=®°­´§¢£
£¶~¡²§¬¤­°«~²§­¬­¬=²¦§±=­ ¨£¡²§´£
~²=²¦§±=£~°ª·=±²~¥£I=§²=µ§ªª= £
®­±±§ ª£=²­=®°­´§¢£=±³¡¦
§¬¤­°«~²§­¬=~¤²£°=­¬£=·£~°Kf¬
¥£¬£°~ªI=oc±̂=¦~´£= ££¬
~¬±µ£°£¢=®­±§²§´£ª·=§¬=OMNRK

f¬¡°£~±£=§¬=¡­«®~°§±­¬=²­=OMNQKq¦£=¤§¬~ª=¤§¥³°£±~°£¬­²
~´~§ª~ ª£=~²=²¦§±=£~°ª·=±²~¥£K



f̀ J̀̂ pmLNRLP

SM PJbJNQMVNS

l ¨£¡²§´£ m£°¤­°«~¬¡£=§¬¢§¡~²­°q~°¥£²=OMNR ^¡¦§£´£«£¬²±

TKq­=§«®ª£«£¬²=²¦£=±²£®±=²¦£=l¤¤§¡£=¡~¬
²~©£=²­=®°­«­²£=~°°£±²±K

mª~¬¬£¢=´£°±³±=~¡²³~ªK=UM=®£°¡£¬²=­¤=±²£®±=§«®ª£«£¬²£¢=~±
®ª~¬¬£¢K

^ª«­±²=NMMB=­¤=²¦£®ª~¬¬£¢
±²£®±=µ£°£=²~©£¬K

UKq­=§¬¡°£~±£=²¦£=¬³« £°=­¤=­®£°~²§­¬~ª
¡­¬²~¡²=®­§¬²±=µ§²¦=p²~²£±K

k³« £°=­¤=­®£°~²§­¬~ª
¡­¬²~¡²=®­§¬²±K

q¦°££=¬£µ=¡­¬²~¡²=®­§¬²±=£±²~ ª§±¦£¢
§¬=OMNRK

^¡¦§£´£¢K

VKq­¢£´£ª­®=~=±·±²£«=­¤=¡­­°¢§¬~²§­¬
µ§²¦=µ~°=¡°§«£±=³¬§²±K

mª~¬¬£¢=´£°±³±=~¡²³~ªKp·±²£«=²­=¡­­°¢§¬~²£=«§±±§­¬±=~¬¢
§¬´£±²§¥~²§­¬±=£±²~ ª§±¦£¢K

l¬¥­§¬¥~ª°£~¢·=¡­­°¢§¬~²£¢
OMNS¡­¬¤£°£¬¡£®ª~¬¬£¢²­
¤³°²¦£°±²°£¬¥²¦£¬=¡­­°¢§¬~²§­¬K

NMK q­=¢£´£ª­®=¥³§¢£ª§¬£±­¬
§¬¤­°«~²§­¬=~¬¢=£´§¢£¬¡£=¡­ªª£¡²§­¬=¤­°
®~°²¬£°±K

mª~¬¬£¢=´£°±³±=~¡²³~ªKc§°±²J°£±®­¬¢£°=¥³§¢£ª§¬£±=§±±³£¢Kd³§¢£ª§¬£±=¢£´£ª­®£¢§¬²£°¬~ª
°£´§£µ=°£¯³§°£¢ £¤­°£§±±³~¬¡£K

p²°~²£¥§¡=d­~ª=RWq­=«~§¬²~§¬=~=®°­¤£±±§­¬~ª=­¤¤§¡£=µ§²¦=±®£¡§¤§¡=~²²£¬²§­¬=²­¥£¬¢£°=~¬¢=¬~²§­¬~ª§²·= ~ª~¬¡£I=±²~¤¤=¯³~ª§²·=~¬¢=«­²§´~²§­¬I=~¬¢
®£°¤­°«~¬¡£=«~¬~¥£«£¬²=~¬¢=«£~±³°£«£¬²

NNK q­=§«®°­´£=²¦£=¥£¬¢£°=~¬¢
¬~²§­¬~ª§²·= ~ª~¬¡£K

a£´£ª­®«£¬²=­´£°=²§«£Kf«®°­´£¢=¥£¬¢£°= ~ª~¬¡£=¡­«®~°£¢=²­
OMNQK

`¦~¬¥£±=§¬=¥£¬¢£°= ~ª~¬¡£=µ£°£
~±=¤­ªª­µ±W=c=QVKTRB=j=RMKORB
E®°£´§­³±=·£~°=c=QUKTQB=~¬¢=j
RNKOSBFK

f«®°­´£¢=¬~²§­¬~ª§²·= ~ª~¬¡£
¡­«®~°£¢=²­=OMNQK

`¦~¬¥£±=§¬¥£­¥°~®¦§¡~ª
 ~ª~¬¡£=µ£°£~±=¤­ªª­µ±W=^¤°§¡~
NUKSB=ENUKQBFI=^±§~=RKTB=EQKPBFI
b~±²£°¬=b³°­®£=TKNB=ESKQBFI
d°³ª~¡=TKOB=ESKQBFI=tbld
SNKQB=ESQKRBFK

NOK q­=§«®ª£«£¬²=~=¤³°²¦£°=°£´§£µ
­¤=lqm ±=®£°¤­°«~¬¡£=§¬¢§¡~²­°±K

mª~¬¬£¢=´£°±³±=~¡²³~ªKb¶®£°²=®~¬£ª=£±²~ ª§±¦£¢=~¬¢=§²±=¤§°±²
°£´§£µ=¡­«®ª£²£¢K

l¬¥­§¬¥K=q¦£=lqm=®°­¨£¡²=§±
®°­¡££¢§¬¥~¬¢=~`­³°²Jµ§¢£
®°­¨£¡²§±= £§¬¥=¢£´£ª­®£¢K=NQ
±®£¡§¤§¡§¬¢§¡~²­°±=¦~´£= ££¬
§¢£¬²§¤§£¢K

NPK q­=¤³°²¦£°=§«®ª£«£¬²=lqm ±
¬£µ=¡³ª²³°£=E~¬¢=­°¥~¬§¸~²§­¬~ª=¡³ª²³°£FK

a£´£ª­®«£¬²I=­´£°=²§«£I
§¬=~µ~°£¬£±±=~¬¢=~¢¦£°£¬¡£
²­=²¦£=¬£µ=¡³ª²³°£K

f«®°­´£«£¬²=¡­«®~°£¢=²­=OMNQK`­°£=´~ª³£±=¦~´£= ££¬
¢§±¡³±±£¢=~¬¢=~=±£²=°£®°£±£¬²~²§´£
­¤=²¦£=lqm ±=«§±±§­¬=~¬¢=¡³ª²³°£
¦~±= ££¬=§¢£¬²§¤§£¢K

p²°~²£¥§¡=d­~ª=SWq­=£¬±³°£=¥­­¢=¥­´£°¬~¬¡£I=~¡¡­³¬²~ §ª§²·=~¬¢=²°~¬±®~°£¬¡·K

NQK q­=¢£´£ª­®=~=¬£µ=±²°~²£¥§¡=®ª~¬
¤­°=²¦£=®£°§­¢=OMNSJOMNVK

mª~¬¬£¢´£°±³±=~¡²³~ªKp²°~²£¥§¡=mª~¬=®°£±£¬²£¢=²­=²¦£
^±±£« ª·=~²=§²±=OMNR±£±±§­¬K

^¡¦§£´£¢mª~¬=®°£±£¬²£¢K



f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJbJNQMVNS SN

^¬¬£¶=fff

l¤¤§¡£=­¤=²¦£=m°­±£¡³²­°W=f¬¤­°«~²§­¬=µ§²¦=°£¥~°¢=²­=²¦£=¬³« £°=­¤
«§±±§­¬±~¬¢²¦£=¬³« £°­¤¢­¡³«£¬²±=~¬¢=®~¥£±=¤§ª£¢=§¬=OMNR

^K k³« £°=­¤=«§±±§­¬±

NK ^=²­²~ª=­¤=NIPQN=«§±±§­¬±= ·=~ªª=lqm=±²~¤¤=~¬¢=¬­¬J±²~¤¤=µ£°£=¡­´£°£¢= ·=²¦£=OMNR
°£¥³ª~°= ³¢¥£²=~¬¢= ·=¡­¬²§¬¥£¬¡·=¤³¬¢±=¤­°`^o=~°²§¡ª£=TMI=`fs=~¬¢=r¥~¬¢~W

E~Fp§²³~²§­¬=°£ª~²£¢=«§±±§­¬±W=NINVQ=E¤­°=±²~¤¤=~¬¢=¬­¬J±²~¤¤FX

E F_~±§¡=E¬­¬J±§²³~²§­¬J°£ª~²£¢F=«§±±§­¬±W=NQT=E¤­°=±²~¤¤=~¬¢=¬­¬J±²~¤¤FX

E¡FflmW=VS=ETN=¤­°=±²~¤¤=~¬¢=OR=¤­°=¬­¬J±²~¤¤FX

E¢Fp£°´§¡£±=p£¡²§­¬W=NTR=EPQ=¤­°=±²~¤¤=~¬¢=NQN=¤­°=¬­¬J±²~¤¤FX

E£Ff¬´£±²§¥~²§­¬=a§´§±§­¬W=UNQ=ESUQ=¤­°=±²~¤¤=~¬¢=NPM=¤­°=¬­¬J±²~¤¤FX

E¤Fm°­±£¡³²§­¬=a§´§±§­¬W=NNQ=ENNP=¤­°=±²~¤¤=~¬¢=N=¤­°=¬­¬J±²~¤¤FX

E¥Fg``aW=NQO=ENPV=¤­°=±²~¤¤=~¬¢=P=¤­°=¬­¬J±²~¤¤FX=~¬¢

E¦Fg``a=®°£ª§«§¬~°·=£¶~«§¬~²§­¬J°£ª~²£¢=«§±±§­¬±K

_K k³« £°=­¤=¢­¡³«£¬²±L®~¥£±=¤§ª£¢

p§²³~²§­¬L`~±£=`­¢£p§²³~²§­¬=L=`~±£ c§ª§¬¥±m~¥£±

f`J̀MNLMQJMMLMMao`=p§²³~²§­¬=l¬ª·=o£¡­°¢± QT RNT

f`J̀MNLMQJMNLMSq¦£m°­±£¡³²­°=´K=q¦­«~±=i³ ~¬¥~=a·§ª­ NV NOV

f`J̀MNLMQJMNLMTq¦£m°­±£¡³²­°=´K=d£°«~§¬=h~²~¬¥~ V US

f`J̀MNLMQJMOLMSq¦£m°­±£¡³²­°=´K=_­±¡­=k²~¥~¬¢~ OTN OIOSQ

f`J̀MNLMQJMOLNOq¦£m°­±£¡³²­°=´K=j~²¦§£³=k¥³¢¨­ª­=`¦³§ V VP

f`J̀MNLMRJMNLMUq¦£m°­±£¡³²­°´K=g£~¬Jm§£°°£=_£« ~=d­« ­ PR PTU

f`J̀MNLMRJMNLNP
q¦£=m°­±£¡³²­°=´K=g£~¬=m§£°°£=_£« ~=d­« ­I=^§«ħ=h§ª­ª­=j³±~« ~I=g£~¬Jg~¡¯³£±=j~¥£¬¢~
h~ ­¬¥­I=c§¢Ħª£=_~ ~ª~=t~¬¢³=~¬¢=k~°¡§±±£=^°§¢­OPM NIVQO

f`J̀MNLMVJMMLMMh£¬·~=p§²³~²§­¬=o£¡­°¢±=l¬ª· N OM

f`J̀MNLMVJMNLNNq¦£m°­±£¡³²­°=´K=t§ªª§~«=p~«­£§=o³²­=~¬¢=g­±¦³~=^°~®=p~¬¥TM NIOQT

f`J̀MNLMVJMNLNPq¦£m°­±£¡³²­°=´K=t~ª²£°=_~°~±~ P OR

f`J̀MNLMVJMOLNNq¦£m°­±£¡³²­°=´K=r¦³°³=j³§¥~§=h£¬·~²²~ U TR

f`J̀MNLNNJMNLNNq¦£=m°­±£¡³²­°=´K=p~§¤=^ªJf±ª~«=d~¢¢~¤§ NN NOS

f`J̀MNLNOJMMLMMo£®³ ª§¡=­¤=j~ª§=p§²³~²§­¬=o£¡­°¢±=l¬ª· Q VS

f`J̀MNLNOJMNLNRq¦£=m°­±£¡³²­°=´K=^¦«~¢=^ª=c~¯§=^ª=j~¦¢§ RM SRQ

f`J̀MNLNPJMMLMM
o£¥§±²£°£¢=s£±±£ª±=­¤=²¦£=r¬§­¬=­¤=²¦£=`­«­°­±I=²¦£=e£ªª£¬§¡=o£®³ ª§¡=~¬¢=²¦£=h§¬¥¢­«=­¤
`~« ­¢§~=p§²³~²§­¬=o£¡­°¢±=l¬ª· NR PQS

f`J̀MNLNQJMMLMM`^o=ff=p§²³~²§­¬=o£¡­°¢±=l¬ª· N OQ

f`J̀MNLNRJMMLMMp§²³~²§­¬=d£­°¥§~=o£¡­°¢±=l¬ª· T NUN

f`J̀MOLMQJMNLMRq¦£m°­±£¡³²­°=´=g­±£®¦=h­¬·=£²=~ªK Q OT

f`J̀MOLMQJMNLNRq¦£=m°­±£¡³²­°=´K=a­«§¬§¡=l¬¥µ£¬ NPM OINQO

f`J̀MOLMRJMNLMVq¦£=m°­±£¡³²­°=´K=l«~°=e~±±~¬=^¦«~¢=~ªJ_~±¦§° V SS

f`J̀MOLMRJMNLNOq¦£=m°­±£¡³²­°=´K=^ ¢£ª=o~¦££«=j³¦~««~¢=e³±±£§¬N NM

f`J̀MOLMRJMPLMVq¦£=m°­±£¡³²­°=´K=^ ¢~ªª~¦=_~¬¢~=^ ~©~£°=k­³°~§¬Q RS

f`J̀MOLNNJMNLNNq¦£=m°­±£¡³²­°=´K=i~³°£¬²=d ~¥ ­ OT OPM



f̀ J̀̂ pmLNRLP

SO PJbJNQMVNS

p§²³~²§­¬L`~±£=`­¢£p§²³~²§­¬=L=`~±£ c§ª§¬¥±m~¥£±

f`J̀MOLNNJMNLNOq¦£=m°­±£¡³²­°=´K=p§«­¬£=d ~¥ ­ Q TQ

f`J̀MOLNNJMNLNRq¦£=m°­±£¡³²­°=´K=i~³°£¬²=d ~¥ ­=~¬¢=`¦~°ª£±=_ªħ=d­³¢ħOTM OIPUV

f`J̀MOLNNJMOLNNq¦£=m°­±£¡³²­°=´K=`¦~°ª£±=_ªħ=d­³¢ħ T RO

q­²~ª± NIOQS NPIOQV

`K p³ «§±±§­¬±= ·=p§²³~²§­¬

p§²³~²§­¬L`~±£=`­¢£p§²³~²§­¬=L=`~±£ c§ª§¬¥±m~¥£±

f`J̀MNLMQJMMLMMao`=p§²³~²§­¬ PRR PIMUV

f`J̀MNLMRJMMLMM`^o=p§²³~²§­¬ OSR OIPOM

f`J̀MNLMVJMMLMMh£¬·~=p§²³~²§­¬ UO NIPST

f`J̀MNLNNJMMLMMi§ ·~=p§²³~²§­¬ NN NOS

f`J̀MNLNOJMMLMMo£®³ ª§¡=­¤=j~ª§=p§²³~²§­¬ RQ TRM

f`J̀MNLNPJMMLMM
o£¥§±²£°£¢=s£±±£ª±=­¤=²¦£=r¬§­¬=­¤=²¦£=`­«­°­±I=²¦£=e£ªª£¬§¡=o£®³ ª§¡=~¬¢=²¦£=h§¬¥¢­«=­¤
`~« ­¢§~=p§²³~²§­¬ NR PQS

f`J̀MNLNQJMMLMM`^o=ff=p§²³~²§­¬ N OQ

f`J̀MNLNRJMMLMMd£­°¥§~=p§²³~²§­¬ T NUN

f`J̀MOLMQJMMLMMrd^=p§²³~²§­¬ NPQ OINSV

f`J̀MOLMRJMMLMM a^o=p§²³~²§­¬ NQ NPO

f`J̀MOLNNJMMLMMo£®³ ª§¡=­¤=`Ĳ²£=¢Df´­§°£=p§²³~²§­¬ PMU OITQR

aK ^¢¢§²§­¬~ª=~¡²§´§²§£±=®£°¤­°«£¢= ·=²¦£=l¤¤§¡£

OK f¬=OMNRI=²¦£=l¤¤§¡£=°£¡£§´£¢=PTIPPO=¡­««³¬§¡~²§­¬±K=q¦£= °£~©¢­µ¬=§±=~±=¤­ªª­µ±W

E~Fk£µ~°²§¡ª£=NR=¡­««³¬§¡~²§­¬±W=RQS=¬£µ=¡­««³¬§¡~²§­¬±=°£ª~²£¢=²­=~°²§¡ª£
NR=­¤=²¦£=o­«£=p²~²³²£I=­¤=µ¦§¡¦=QMM=µ£°£=«~¬§¤£±²ª·=­³²±§¢£=²¦£=`­³°²D±=¨³°§±¢§¡²§­¬X=QT
µ£°£=³¬°£ª~²£¢=²­=¡³°°£¬²=±§²³~²§­¬±=~¬¢=µ~°°~¬²£¢=¤³°²¦£°=~¬~ª·±§±X=TQ=µ£°£=ª§¬©£¢=²­=~
±§²³~²§­¬=~ª°£~¢·=³¬¢£°=~¬~ª·±§±X=~¬¢=OR=µ£°£ª§¬©£¢=²­=~¬=§¬´£±²§¥~²§­¬=­°=®°­±£¡³²§­¬X

E F̂ ¢¢§²§­¬~ª=f¬¤­°«~²§­¬=E¡­°°£±®­¬¢£¬¡£=®°­¡£±±£¢=~¬¢=~¢¢£¢=²­=£¶§±²§¬¥
~°²§¡ª£=NR=¡­««³¬§¡~²§­¬±FW=PIMTMX~¬¢

E¡Fd£¬£°~ª= `­°°£±®­¬¢£¬¡£= E§¬¤­°«~²§­¬= ²¦~²= ¢­£±= ¬­²= «££²= ²¦£= «§¬§«³«
°£¯³§°£«£¬²±=²­= £=°£¥§±²£°£¢=~±=~¬~°²§¡ª£=NR=¡­««³¬§¡~²§­¬I=­°=²¦~²=§±=°£ª~²£¢=²­=¢§¤¤£°£¬²
²­®§¡±FW=PPITNS=E²­²~ª=¬³« £°=­¤=£«~§ª±W=PNIOTPX=¬³« £°=­¤=®­±²~ª=«~§ªW§²£«±OIQQPFK



f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJbJNQMVNS SP

^¬¬£¶=fs

j~¨­°=m°­¥°~««£=fffo£¥§±²°·

b¶®£¡²£¢=°£±³ª²±m£°¤­°«~¬¡£=§¬¢§¡~²­°±q~°¥£²=OMNR ^¡¦§£´£«£¬²±

l ¨£¡²§´£=OKNKN

NKc§¬~ª§¸£=o£¥§±²°·o£s§±§­¬
®°­¨£¡²= ·=«§¢JOMNRK

p²~²³±­¤=®°­¨£¡²=~±=~²=«§¢JOMNRK a£ª§´£°·=­¤=¤§¬~ªo£s§±§­¬
°£®­°²=£¬¢=g³¬£=OMNRK

q¦£®°­¨£¡²=²£~«=±³ «§²²£¢=²¦£¤§¬~ª
o£s§±§­¬=®°­¨£¡²°£®­°²²­=²¦£=o£¥§±²°~°
­¬=²§«£K

l ¨£¡²§´£=OKNKO

NKa£¡£¬²°~ª§¸£=~¡²§´§²§£±=¤°­«
en=²­=²¦£=¤§£ª¢=­¤¤§¡£±=²­
~¡¦§£´£=£¤¤§¡§£¬¡§£±=~¬¢=¥°£~²£°
¡­­°¢§¬~²§­¬K
OKc§¬~ª§¸£=²¦£=clp=e~¬¢ ­­©I
³®¢~²£=«§±±§­¬=®ª~¬¬§¬¥
®°­¡£±±£±I=£¶§²=±²°~²£¥·I=¤§£ª¢
¡~®~¡§²·=«­¢£ª=~¬¢=±²~¬¢~°¢§¸£
²£«®ª~²£=¤­°=²¦£=±£²³®=­¤=¬£µ
¤§£ª¢=­¤¤§¡£±K
PKb±²~ ª§±¦=¤§£ª¢=®°£±£¬¡£=§¬
_~«~©­I=j~ª§K

i§¬©~¥£=²­=o£s§±§­¬=®°­¨£¡²K
p²~²³±=­¤=²¦£=clp=e~¬¢ ­­©I=µ§²¦

§¬²£¥°~²£¢=¤§£ª¢=¡~®~¡§²·=«­¢£ª=~¬¢
²£«®ª~²£=¤­°=²¦£=±£²J³®=­¤=¬£µ=¤§£ª¢
­¤¤§¡£±K
`­­®£°~²§­¬=µ§²¦=~³²¦­°§²§£±=§¬=j~ª§K

j~§¬=®~°²=²­= £~¡¦§£´£¢= ·
²¦£=£¬¢=­¤=j~°¡¦=OMNRK

q¦£=­¤¤§¡§~ª=¢£¡£¬²°~ª§¸~²§­¬=­¤
~¡²§´§²§£±=¤°­«=en=²­=²¦£=¤§£ª¢­¤¤§¡£±=²­
~¡¦§£´£=£¤¤§¡§£¬¡§£±=~¬¢=¥°£~²£°
¡­­°¢§¬~²§­¬=µ~±=¤§°±²=§«®ª£«£¬²£¢=§¬
l¡²­ £°=OMNRK=m°~¡²§¡~ª=§«®ª£«£¬²~²§­¬I
®~°²§¡³ª~°ª·=~±=°£¥~°¢±=²¦£=~®®ª§¡~²§­¬=~¬¢
³±£=­¤=p^m= ·=²¦£=¤§£ª¢­¤¤§¡£±I°£«~§¬±
­¬¥­§¬¥=µ§²¦=²¦£=`mrK

c§¬~ª§¸£¢=clp=e~¬¢ ­­©Kq¦£=clp=e~¬¢ ­­©=µ~±=¤§¬~ª§¸£¢
µ§²¦§¬=²¦£=¡­¬¤§¬£±=­¤=²¦£=¤­°«£°=o£¥§±²°·
±²°³¡²³°£K=t§²¦=²¦£=¡°£~²§­¬=­¤=²¦£=¬£µ
ablI=¡­¬±§¢£°~²§­¬=¬­µ=¦~±=²­= £=¥§´£¬
²­²¦£=¡­­°¢§¬~²§­¬=­¤=§²±=~¢~®²£¢
§«®ª£«£¬²~²§­¬Kq¦£=¦~¬¢ ­­©=µ§ªª= £
³±£¢=~¬¢=³®¢~²£¢= ·²¦£=`¦§£¤±=­¤=c§£ª¢
l¤¤§¡£±K

c³ªª=±£²J³®=­¤=~¬=~¢£¯³~²£
¤§£ª¢=®°£±£¬¡£

q¦£=`­³°²=¦~±¦~¢~¬=£±²~ ª§±¦£¢
®°£±£¬¡£=§¬=_~«~©­I=j~ª§I=±§¬¡£=²¦£=ª~±²
¯³~°²£°=­¤=OMNQI=µ§²¦=~=®£°«~¬£¬²
¡­«®ª£«£¬²=­¤=¤­³°=±²~¤¤K=f¢£¬²§¤§¡~²§­¬
~¬¢=±­³°¡§¬¥=­¤=~¬=~¡¡£®²~ ª£=¤§£ª¢=­¤¤§¡£
µ~±=¡­«®ª£²£¢=§¬=OMNRI=µ§²¦
°£¤³° §±¦«£¬²L³®¥°~¢£=µ­°©±=¡³°°£¬²ª·
­¬¥­§¬¥K

l ¨£¡²§´£=OKNKP

NKb¬¦~¬¡£=~¡¡­³¬²~ §ª§²·
²¦°­³¥¦=£«®­µ£°«£¬²=~¬¢
¢£ª£¥~²§­¬­¤=~³²¦­°§²·=²­
¢§´§±§­¬±=~¬¢=±£¡²§­¬±K
OKb¬¦~¬¡£=³±£=­¤=p¦~°£®­§¬²
µ­°©±®~¡£±=~¬¢=¢­¡³«£¬²±=~¬¢
¢~²~ ~±£±K

c°£¯³£¬¡·=­¤=«££²§¬¥±=­¤=o£¥§±²°·
¡¦§£¤±=~¬¢=¢§°£¡²­°±K
k³« £°=­¤=p¦~°£®­§¬²=µ­°©±®~¡£±=§¬

³±£K

t££©ª·=«££²§¬¥±Kk£µ=«~¬~¥£«£¬²=~°¡¦§²£¡²³°£=§¬
®ª~¡£I=§¬¡ª³¢§¬¥=°£¥³ª~°=«££²§¬¥±=­¤=²¦£
o£¥§±²°·=j~¬~¥£«£¬²=q£~«I=a§´§±§­¬
j~¬~¥£«£¬²=q£~«=~¬¢=~²=±£¡²§­¬=ª£´£ª

l ¨£¡²§´£=OKNKQ

NKp³®®­°²=²¦£=lqm=§¬
§«®ª£«£¬²§¬¥=²¦£=OMNQ
°£¡°³§²«£¬²=®ª~¬K

_§Jµ££©ª·=«££²§¬¥±=µ§²¦=²¦£=lqm=²­
¡­­°¢§¬~²£=~¬¢=«­¬§²­°=²¦£°£ª~²£¢
°£¡°³§²«£¬²=~¡²§´§²§£±W=a£²£°«§¬~²§­¬=­¤
²¦£=lqm ±=¬££¢±=~¬¢
¡­¬²§¬³£¢L§«®°­´£¢L=~¢¨³±²£¢=µ~·±=²­
®°­´§¢£=²¦£=°£¯³§°£¢=±³®®­°²K
a§±¡³±±=¡­«®ª§¡~²£¢=°£¡°³§²«£¬²

¡~±£±=~±=µ£ªª=~±=±£²=²§«£ª§¬£±=²­=¢£¡§¢£
²¦£=µ~·=¤­°µ~°¢K

^±±£±±«£¬²=­¤=¤§¬~ª=¢£ª§´£°·
­¤=®£°¤­°«~¬¡£=§¬¢§¡~²­°±=~¬¢
²~°¥£²±=±£²=¤­°=OMNQLOMNRK

o£¥³ª~°=«££²§¬¥±=~¬¢=¢~§ª·
¡­««³¬§¡~²§­¬= £²µ££¬=eop=~¬¢=lqm
²­­©=®ª~¡£=²­=¡­­°¢§¬~²£=°£¡°³§²«£¬²
~¡²§´§²§£±=°£ª~²£¢=²­=²¦£=OMNQ=®ª~¬=~¬¢=²­
£¬±³°£=®°§­°§²§¸£¢=±³®®­°²K=q¦£=§¬§²§~ª
OMNQ=°£¡°³§²«£¬²=®ª~¬=µ~±=USB
§«®ª£«£¬²£¢K=q¦£=OMNR=®ª~¬=µ~±=TNB
§«®ª£«£¬²£¢K

f±±³~¬¡£=­¤= ª£±±­¬±=ª£~°¬£¢
¤­°=¤³²³°£=±§«§ª~°=¡~±£±K

`­«®ª£¶=¡~±£±=µ£°£=¢§±¡³±±£¢=~¬¢
°£¡­°¢£¢=~¬¢=®°­¡£±±£±=°£´§±£¢=~±
°£¯³§°£¢K=k­= ª£±±­¬±=ª£~°¬£¢ =§±±³£¢= ³²
²¦£=¬£µ=¢°~¤²=°£¡°³§²«£¬²=^f§±=°£¤ª£¡²§¬¥
ª£±±­¬±=ª£~°¬£¢K

l ¨£¡²§´£=PKPKN

NKf«®°­´£=ª§¬£±=­¤
¡­««³¬§¡~²§­¬=µ§²¦=©£·=p²~²£±
~¬¢=°£¥§­¬~ª= ­¢§£±=¤­°=«­°£
£¤¤§¡§£¬²=~¬¢=£¤¤£¡²§´£
¡­­®£°~²§­¬K

k³« £°=­¤=¤­¡~ª=®­§¬²±=§¬=±§²³~²§­¬
¡­³¬²°§£±=~¬¢=­²¦£°=©£·=p²~²£±X=¬³« £°
­¤=¤­¡~ª=®­§¬²±=§¬=§¬²£°¬~²§­¬~ª
­°¥~¬§¸~²§­¬±K

b¤¤£¡²§´£¬£²µ­°©=­¤=¤­¡~ª
®­§¬²±=§¬=~ªª=±§²³~²§­¬=¡­³¬²°§£±
~¬¢=§¬=«~¨­°=¡­­®£°~²§­¬=®~°²¬£°
¡­³¬²°§£±X=¤­¡~ª=®­§¬²±=~²=rkI
rkp`I=rkla`=~¬¢=rke`oK

b¤¤£¡²§´£=¬£²µ­°©=­¤=¤­¡~ª=®­§¬²±=§¬
®ª~¡£=~¬¢=~¡²§´£=§¬=~ªª=±§²³~²§­¬=¡­³¬²°§£±I
rkI=rkla`I=rke`o=~¬¢=rkp`K



f̀ J̀̂ pmLNRLP

SQ PJbJNQMVNS

b¶®£¡²£¢=°£±³ª²±m£°¤­°«~¬¡£=§¬¢§¡~²­°±q~°¥£²=OMNR ^¡¦§£´£«£¬²±

l ¨£¡²§´£=PKQKN

NK̀­¬¡ª³¢£=¬£µ=~¥°££«£¬²±K
OK̂¢´~¬¡£=¬£¥­²§~²§­¬±=µ§²¦
p²~²£±=m~°²§£±=~¬¢=­²¦£°=®­±±§ ª£
®~°²¬£°=±²~²£±K
PK=m°­´§¢£=°£±­³°¡£±=~¬¢=ª£¥~ª
£¶®£°²§±£=§¬=²¦£=`­³°² ±=¥ª­ ~ª
£¤¤­°²±=²­=±²°£¬¥²¦£¬=¡­­®£°~²§­¬
µ§²¦=p²~²£±=m~°²§£±K

k³« £°=­¤=¬£µ=~¥°££«£¬²±K
p²~²³±=­¤=¬£¥­²§~²§­¬±K
p²~²³±=­¤=ª£¥~ª=£¶®£°²§±£=°£±­³°¡£±

~¬¢=£¶®£°²§±£=~ªª­¡~²§­¬K

q¦°££=°£ª­¡~²§­¬=~¥°££«£¬²±I
­¬£=~¥°££«£¬²=­¬=®°­´§±§­¬~ª
°£ª£~±£I=­¬£=~¥°££«£¬²=­¬
°£ª£~±£=­¤=®£°±­¬±K

^¢´~¬¡£¢=¢§±¡³±±§­¬±¤­°=¡­¬¡ª³±§­¬
­¤­¬£=§¬²£°§«=°£ª£~±£=~¥°££«£¬²Kl¬£
¬£µ=°£ª­¡~²§­¬=~¥°££«£¬²=¡­¬¡ª³¢£¢=~¬¢
­¬££¶§±²§¬¥=°£ª­¡~²§­¬=~¥°££«£¬²
°£¬£¥­²§~²£¢K

^¡²§´£=¬£¥­²§~²§­¬±=µ§²¦=~ªª
®°­±®£¡²§´£=®~°²¬£°±K

OR=p²~²£±=¡­¬²~¡²£¢K=^¡²§´£
£¬¥~¥£«£¬²±=®³°±³£¢=§¬=«³ª²§ª~²£°~ª=¤­°~
E±̂±£« ª·I=`­­®£°~²§­¬=p£«§¬~°±FK

i£¥~ª=£¶®£°²§±£=°£±­³°¡£±=§¬
®ª~¡£=~¬¢=°£~¢·=²­= £=®°­´§¢£¢
³®­¬=°£¯³£±²K

^ªª=b¶²£°¬~ª=o£ª~²§­¬±=~¬¢=g³¢§¡§~ª
`­­®£°~²§­¬=l¤¤§¡£°±~¬¢̂±±­¡§~²£
l¤¤§¡£°±=³¬¢£°²­­©=ª£¥~ª=²°~§¬§¬¥K

l ¨£¡²§´£=PKQKO

NKo£¤§¬£=±²°~²£¥·=°£¥~°¢§¬¥
p²~²£±=²­= £=~®®°­~¡¦£¢=¤­°=~¢
¦­¡=¡­­®£°~²§­¬§«®°­´£
°£ª~²§­¬±=µ§²¦=²¦£=m°­±£¡³²§­¬
~¬¢=a£¤£¬¡£=§¬=²¦£=~°£~=­¤
¡­­®£°~²§­¬K

k³« £°=­¤=¡­³¬²°§£±=§¢£¬²§¤§£¢=~±
®°­±®£¡²§´£=~¢=¦­¡=¡­­®£°~²§­¬
®~°²¬£°±X=®~°²¬£°±¦§®=µ§²¦=²¦£
m°­±£¡³²§­¬=~¬¢=a£¤£¬¡£=§¬=¢£~ª§¬¥
µ§²¦=¡­­®£°~²§­¬=°£¯³£±²±=µ¦£¬
~®®°­®°§~²£K

b¤¤£¡²§´£¬£²µ­°©=­¤=~¢=¦­¡
¡­­®£°~²§­¬=®~°²¬£°±X=±®££¢·=~¬¢
£¤¤§¡§£¬²=¦~¬¢ª§¬¥=­¤=°£¯³£±²±
°£¯³§°§¬¥=¡­­°¢§¬~²§­¬=µ§²¦=²¦£
m°­±£¡³²§­¬=~¬¢=a£¤£¬¡£K

VMB=±³¡¡£±±=§¬=­ ²~§¬§¬¥=²¦£
¡­­®£°~²§­¬=°£¯³£±²£¢= ·=²¦£=¢£¤£¬¡£
²£~«±=¤°­«=£¶²£°¬~ª=±²~©£¦­ª¢£°±

l ¨£¡²§´£=OKTKN

NKm£°«~¬£¬²=®°£«§±£±=²¦~²=~°£
 £±²J±³§²£¢=²­=²¦£=`­³°² ±=¬££¢±K

k³« £°=­¤=§±±³£±=°~§±£¢=µ§²¦=²¦£
l´£°±§¥¦²=`­««§²²££=­¬=±³§²~ §ª§²·=­¤
²¦£=®£°«~¬£¬²=®°£«§±£±K

r®=²­=¤§´£«§¬­°§±±³£±KNMMBK=q¦£=¬³« £°=µ~±=±³¡¡£±±¤³ªª·
°£¢³¡£¢=²­=¤£µ£°=²¦~¬=¤§´£=«§¬­°=§±±³£±K

l ¨£¡²§´£=OKTKO

NKj§¬§«§¸£=²§«£Jª­±±=¢³°§¬¥
²°~¬±§²§­¬K
OKf«®ª£«£¬²=£¤¤£¡²§´£ª·=~¬¢
£¤¤§¡§£¬²ª·=±²°~²£¥§£±=~¬¢=®­ª§¡§£±
~§«£¢=~²=²¦£=±³¡¡£±±¤³ª
¡­«®ª£²§­¬=­¤=²¦£=²°~¬±§²§­¬
®°­¡£±±K
PKb¬±³°£=²¦~²=²¦£=²°~¬±§²§­¬
®°­¡£±±=±£°´£±=~±=~¬=­®®­°²³¬§²·
¤­°=§«®°­´§¬¥=~¬¢=±²°£~«ª§¬§¬¥
µ­°©=®°­¡£±±£±K

a£ª~·=E¬³« £°=­¤=¢~·±F= £²µ££¬
®ª~¬¬£¢=¢~·=­¤=²°~¬±§²§­¬=~¬¢=~¡²³~ª=¢~·
­®£°~²§­¬~ª=E®£°=±£¡²§­¬FK
f«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤=±²°~²£¥§£±=~¬¢

®­ª§¡§£±K
k³« £°=­¤=§«®°­´£¢=~¬¢=±²°£~«ª§¬£¢

µ­°©=®°­¡£±±£±=§«®ª£«£¬²£¢=²¦°­³¥¦
²¦£=²°~¬±§²§­¬K

r®=²­=OM=¢~·±=«~¶§«³«=®£°
±£¡²§­¬K

NMMBK=q¦£=¤£µ=¢£ª~·±=²¦~²=­¡¡³°°£¢
µ£°£=µ£ªª=µ§²¦§¬=²¦£=£±²§«~²£¢=OM=¢~·±K

r®=²­=¤§´£=~°£~±=¤­°=µ¦§¡¦
¬£µ=±²°~²£¥§£±=­°=®­ª§¡§£±=±²§ªª
¬££¢=²­= £=¢£´£ª­®£¢K

SMBK=t¦§ª£=~ªª=®­ª§¡§£±=~¬¢=±²°~²£¥§£±
¦~´£= ££¬=~¢£¯³~²£ª·=«~®®£¢=~¬¢
§¢£¬²§¤§£¢I=µ­°©=§±=±²§ªª=³¬¢£°=µ~·=¤­°
²¦£§°=¤³ªª=§«®ª£«£¬²~²§­¬K



f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJbJNQMVNS SR

^¬¬£¶=s
o£¥§±²°·W`­¬±­ª§¢~²§­¬= ­¤= ²¦£= ¬³« £°= ­¤= ¢£¤£¬¢~¬²±I= ´§¡²§«±
~®®ª§¡~²§­¬±I¢³°~²§­¬=­¤=±²~·=­¤=µ§²¬£±±£±~¬¢=±²~·=®£°=µ§²¬£±±=~²
e£~¢¯³~°²£°±

q~ ª£NKk³« £°=­¤=§¬¢§¥£¬²=¢£¤£¬¢~¬²±
OMNR OMNQ OMNP OMNO OMNN OMNM OMMV OMMU

^¡²³~ª
_³¢¥£²

^±±³«®²§­¬^¡²³~ª
_³¢¥£²

^±±³«®²§­¬^¡²³~ª
_³¢¥£²

^±±³«®²§­¬^¡²³~ª
_³¢¥£²

^±±³«®²§­¬¡̂²³~ª
_³¢¥£²

^±±³«®²§­¬^¡²³~ª
_³¢¥£²

^±±³«®²§­¬^¡²³~ª
_³¢¥£²

^±±³«®²§­¬^¡²³~ª
_³¢¥£²

^±±³«®²§­¬

NT NO NO U U T MN T S P S P Q P P N

q~ ª£OKk£µ=´§¡²§«=®~°²§¡§®~²§­¬=~®®ª§¡~²§­¬±
OMNR OMNQ OMNP OMNO OMNN OMNM OMMV OMMU

r¥~¬¢~ OIMQM SM VM OQ OT PNN OTO ONS

ao` QOT ORV NISUO M NINSM QT PPN OTM

a~°¤³°I=p³¢~¬ M M N O R SP NNU M

`^o M NN SQ NTM PIMSR NITSN PQ NPP

h£¬·~ OOQ TOQ QNS UUO OIRNP RT O M

i§ ·~ M S M S N J J J

`Ĳ²£=¢ f´­§°£ ORT OQV NNO OMP J J J J

o£¥§±²£°£¢=s£±±£ª±ORV VO NPT J J J J J

j~ª§ NV NNV J J J J J J

q­²~ª PIOOS NIROM OIRMO NIOUT SITTN OIOPV TRT SNV

q~ ª£PKk£µ=´§¡²§«=°£®~°~²§­¬=~®®ª§¡~²§­¬±
OMNR OMNQ OMNP OMNO OMNN OMNM OMMV OMMU

r¥~¬¢~ OIMMM SM V OQ OR PUN OQ M

ao` QQO OVS NIRVP M NINSM PS NMT Q

a~°¤³°I=p³¢~¬ M M N O RQ TS T M

`^o M NO NUU OMS OIVPS PON OP N

h£¬·~ M M M SVU OIURT QON NNS M

i§ ·~ M S M S M J J J

`Ĳ²£=¢ f´­§°£ ORS ORM NNP ONM J J J J

o£¥§±²£°£¢=s£±±£ª±OSM VV NQN J J J J J

j~ª§ NV ONO J J J J J J

q­²~ª OIVTT VPR OIMQR NINQS TIMPO NIOPR OTT R

q~ ª£QKp²~·=®£°=µ§²¬£±±=~²=e£~¢¯³~°²£°±E«~¶§«³«=¢³°~²§­¬F
OMNR OMNQ OMNP OMNO OMNN OMNM OMMV OMMU

^¡²³~ª

_³¢¥£²
^±±³«®J
²§­¬̂¡²³~ª

_³¢¥£²
^±±³«®J
²§­¬̂¡²³~ª

_³¢¥£²
^±±³«®J
²§­¬̂¡²³~ª

_³¢¥£²
^±±³«®J
²§­¬̂¡²³~ª

_³¢¥£²
^±±³«®J
²§­¬̂¡²³~ª

_³¢¥£²
^±±³«®J
²§­¬̂¡²³~ª

_³¢¥£²
^±±³«®J
²§­¬̂¡²³~ª

_³¢¥£²
^±±³«®J
²§­¬

ao`=f kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ NP NR OO NM PV NM M T

ao`=ff kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ OR NR QN NM ON NM M T

`^o
E_£« ~=£²K~ªFNO NR S kL^ NQ NR PT NR PP NR NV NM M NM M T

o³²­=~¬¢=p~¬¥kL^ NR OR NR NU NR kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^

ao`=sf
E_­±¡­
k²~¥~¬¢~F OQ NR kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^

`fs
Ed ~¥ ­=~¬¢
_ªħ=d­³¢ħF O NR kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^

Nf¬=OMNOI=¬­=¢£¤£¬¢~¬²±=µ£°£=¤­³¬¢=²­= £=§¬¢§¥£¬²K=e­µ£´£°I=²¦£=`­³°²=®°­´§¢£¢=±£°´§¡£±=¤­°=~=²­²~ª=­¤=¬§¬£
§¬¢§¥£¬²=¢£¤£¬¢~¬²±=¢³°§¬¥=²¦~²=·£~°I=~±=²¦£·=¦~¢= ££¬=¤­³¬¢=²­= £=§¬¢§¥£¬²=§¬=®°£´§­³±=·£~°±K



f̀ J̀̂ pmLNRLP

SS PJbJNQMVNS

^¬¬£¶=sf

j~¨­°m°­¥°~««£=fsp£¡°£²~°§~²=­¤=²¦£=^±±£« ª·=­¤=p²~²£±=m~°²§£±

b¶®£¡²£¢=°£±³ª²±m£°¤­°«~¬¡£=§¬¢§¡~²­°±q~°¥£²=OMNR^¡¦§£´£«£¬²±

l ¨£¡²§´£=N

`­¬¤£°£¬¡£=¦£ª¢=~±
®ª~¬¬£¢K

j££²§¬¥±=°³¬=±«­­²¦ª·I=£¬¢=­¬=²§«£=~¬¢=°£®­°²±
~¢­®²£¢K
^ªª=~¥£¬¢~=§²£«±=~°£=¡­¬±§¢£°£¢K
m~°²§¡§®~¬²±=~°£=±³®®­°²£¢=±³ ±²~¬²§´£ª·=~¬¢

ª­¥§±²§¡~ªª·=~²=«££²§¬¥±I=§¬¡ª³¢§¬¥=µ§²¦
°£¥§±²°~²§­¬I=®°­´§±§­¬=­¤=¢­¡³«£¬²~²§­¬=~¬¢
ª~¬¥³~¥£=±£°´§¡£±K
p£±±§­¬=®~°²§¡§®~¬²±=~°£=±~²§±¤§£¢=µ§²¦=²¦£

~°°~¬¥£«£¬²±=~¬¢=§¬¤­°«~²§­¬=®°­´§¢£¢K

kL^ e§¥¦=¯³~ª§²·=¡­¬¤£°£¬¡£=~¬¢=«££²§¬¥=±£°´§¡£±
µ£°£=®°­´§¢£¢=²­=²¦£=^±±£« ª·=~¬¢=§²±=±³ ±§¢§~°·
 ­¢§£±K=^ªª=®°£J±£±±§­¬I=§¬J±£±±§­¬=~¬¢=®­±²J
±£±±§­¬=¢­¡³«£¬²±=µ£°£=£¢§²£¢I=²°~¬±ª~²£¢=~¬¢
«~¢£=~´~§ª~ ª£=²­=p²~²£±=§¬=~=²§«£ª·=«~¬¬£°K
m­±§²§´£=¤££¢ ~¡©=µ~±=°£¡£§´£¢=¤°­«

®~°²§¡§®~¬²±K

l ¨£¡²§´£=O

n³~ª§²·=£¢§²£¢=~¬¢
²°~¬±ª~²£¢=¢­¡³«£¬²±
°£ª£~±£¢=¤­°=®°­¡£±±§¬¥I
®°­¢³¡²§­¬=~¬¢
¢§±²°§ ³²§­¬=§¬=~=²§«£ª·
«~¬¬£°K

p²~²£±=~°£=®°­´§¢£¢=~¬¢=±~²§±¤§£¢=µ§²¦=¯³~ª§²·
¡­¬¤£°£¬¡£=±£°´§¡£±=~¬¢=µ§²¦=²¦£=£¢§²§¬¥I
²°~¬±ª~²§­¬=~¬¢=²§«£ª·=§±±³~¬¡£=­¤=¢­¡³«£¬²±I=§¬
¤­³°=­¤¤§¡§~ª=ª~¬¥³~¥£±IOµ¦§¡¦=¤³ªª·=±³®®­°²=²¦£«
§¬=²¦£§°=¤³¬¡²§­¬±K
p²~²£±=~°£=~±±§±²£¢=~±=°£¯³§°£¢I=§¬=®~°²§¡³ª~°

µ§²¦=²¦£=®°­´§±§­¬=­¤=§¬¤­°«~²§­¬=~¬¢
¢­¡³«£¬²~²§­¬I=°£¥~°¢§¬¥=²¦£=^±±£« ª·=~¬¢=²¦£
`­³°²K

kL^ c­°=²¦£=²µ£¬²·J¤­³°²¦I=°£±³«£¢=²µ£¬²·J¤­³°²¦
~¬¢=²µ£¬²·J¤§¤²¦=±£±±§­¬±=­¤=²¦£=`­««§²²££I=²¦£
p£¡°£²~°§~²=®°­¡£±±£¢=²¦£=®°£J±£±±§­¬I=§¬J±£±±§­¬
~¬¢=®­±²J±£±±§­¬=¢­¡³«£¬²±=±£²=­³²=§¬=²¦£=²~ ª£
 £ª­µ=EPITPR®~¥£±FK=c­°=²¦£=°£±³«£¢=²¦§°²££¬²¦
~¬¢=²¦£=¤­³°²££¬²¦=±£±±§­¬=­¤=²¦£=^±±£« ª·I=²¦£
p£¡°£²~°§~²=®°­¡£±±£¢=²¦£=®°£J±£±±§­¬I=§¬J±£±±§­¬
~¬¢=®­±²J±£±±§­¬=¢­¡³«£¬²±=±£²=­³²=§¬=²¦£=²~ ª£
 £ª­µ=EUIRST®~¥£±FK

l ¨£¡²§´£=P

n³~ª§²·=ª£¥~ª=~¢´§¡£
®°­´§¢£¢=²­=²¦£=^±±£« ª·
~¬¢=§²±=±³ ±§¢§~°·= ­¢§£±K

p²~²£±=~°£=®°­´§¢£¢=µ§²¦=±³ ±²~¬²§´£=ª£¥~ª
±£°´§¡£±I=£±®£¡§~ªª·=§¬=²¦£=¤­°«=­¤=¢­¡³«£¬²~²§­¬I
µ¦§¡¦=¤~¡§ª§²~²£=~¬¢=±³®®­°²=²¦£§°=µ­°©K
j£« £°±=­¤=²¦£=^±±£« ª·=~¬¢=°£ª£´~¬²= ­¢§£±

~°£=±~²§±¤§£¢=µ§²¦=²¦£=±£±±§­¬±K

kL^ ^ªª=~´~§ª~ ª£=§¬¤­°«~²§­¬=~¬¢=¢­¡³«£¬²~²§­¬
±­³¥¦²=°£¥~°¢§¬¥=²¦£=µ­°©=­¤=²¦£=^±±£« ª·=~¬¢
²¦£=`­³°²=µ~±=®°­´§¢£¢=³®­¬=°£¯³£±²K=p²~²£±=~¬¢
`­««§²²££=«£« £°±=µ£°£=²¦³±=¤~¡§ª§²~²£¢=§¬
¤³ª¤§ªª§¬¥=²¦£§°=°­ª£±K
m­±§²§´£=¤££¢ ~¡©=µ~±=°£¡£§´£¢=¤°­«

®~°²§¡§®~¬²±K

l ¨£¡²§´£=Q

b¤¤£¡²§´£=¢§±±£«§¬~²§­¬=­¤
¢­¡³«£¬²~²§­¬=~¬¢
§¬¤­°«~²§­¬=²­=p²~²£±
m~°²§£±=´§~I§¬²£°=~ª§~I=²¦£
§¬²£°¬£²K

t£ ±§²£=~¬¢=^±±£« ª·I=`_cI=_³°£~³=~¬¢
l´£°±§¥¦²=`­««§²²££=b¶²°~¬£²±=~°£=³±£¢
¤°£¯³£¬²ª·K
f¬¤­°«~²§­¬=~¬¢=¢­¡³«£¬²~²§­¬=¡~¬= £=~¡¡£±±£¢

µ§²¦­³²=¢£ª~·±

kL^ ^ªª=­¤¤§¡§~ª=¢­¡³«£¬²~²§­¬=~¬¢=³±£¤³ª
§¬¤­°«~²§­¬=µ~±=³®ª­~¢£¢=²­=²¦£=µ£ ±§²£K=f¬
~¢¢§²§­¬I=£¶²°~¬£²=§±=~´~§ª~ ª£=¤­°=³±£=~²=~ªª=²§«£±
 ·=^±±£« ª·I=_³°£~³=~¬¢=`­««§²²££=«£« £°±K
q¦£=p£¡°£²~°§~²=¢§±²°§ ³²£¢=rp_=¤ª~±¦=¢°§´£±

¡­¬²~§¬§¬¥=²¦£=«~¨­°§²·=­¤=~´~§ª~ ª£=®°£J±£±±§­¬
¢­¡³«£¬²±=²­=²¦£=¢£ª£¥~²§­¬±=~²=²¦£=²¦§°²££¬²¦
±£±±§­¬=­¤=²¦£=^±±£« ª·I=°£¢³¡§¬¥=²¦£¬³« £°=­¤
®~¥£±=­¤=®°§¬²£¢=¢­¡³«£¬²±=¬­°«~ªª·=¢§±²°§ ³²£¢
 ·=RISUM=®~¥£±K=q¦§±=°£±³ª²£¢=§¬=±~´§¬¥±=­¤
~®®°­¶§«~²£ª·TMIMMMK=q¦£=p£¡°£²~°§~²=µ§ªª
¡­¬²§¬³£=²­=~¢­®²=~ªª=«£~¬±=~¬¢=«£~±³°£±=²­
~¡¦§£´£=£¤¤§¡§£¬¡·=§¬=¢­¡³«£¬²~²§­¬K
f¬=¡­¬¬£¡²§­¬=µ§²¦=§²±°£¡£¬²=«~¬¢~²£

°£¥~°¢§¬¥=¡­«®ª£«£¬²~°§²·I=²¦£=p£¡°£²~°§~² ±
~¡²§´§²§£±=§¬¡ª³¢£¢=®~°²§¡§®~²§¬¥=§¬=°£ª£´~¬²
«££²§¬¥±I=±£¡³°§¬¥=²¦£=£¬¥~¥£«£¬²=­¤
±²~©£¦­ª¢£°±=µ§²¦=£~¡¦=­²¦£°I=¡­¬²§¬³§¬¥=²­
¢£´£ª­®=²¦£=b¶²°~¬£²=~¬¢=®­±²§¬¥=°£ª£´~¬²
§¬¤­°«~²§­¬K
m­±§²§´£=¤££¢ ~¡©=µ~±=°£¡£§´£¢=¤°­«

®~°²§¡§®~¬²±K

O^±=­¤=OMMV=­¤¤§¡§~ª=¢­¡³«£¬²±=¤­°=²¦£=^±±£« ª·=~°£=§±±³£¢=§¬=¤­³°=­¤¤§¡§~ª=ª~¬¥³~¥£±=­¬ª·W=^°~ §¡I=b¬¥ª§±¦I
c°£¬¡¦=~¬¢=p®~¬§±¦K



f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJbJNQMVNS ST

^K k³« £°=­¤=¢­¡³«£¬²±=~¬¢=®~¥£±I=®°­¢³¡£¢=§¬=OMNR

b¬¥ª§±¦c°£¬¡¦ p®~¬§±¦ ^°~ §¡ `¦§¬£±£o³±±§~¬ q­²~ª

a­¡±m~¥£±a­¡±m~¥£±a­¡±m~¥£±a­¡±m~¥£±a­¡±m~¥£±a­¡±m~¥£±a­¡±m~¥£±

`­««§²²££
OQ²¦±£±±§­¬ NPO VSV RM QRN M M M M M M M M NUO NIQOM

`­««§²²££
°£±³«£¢=OQ²¦±£±±§­¬QS TMR OM PUS M M M M M M M M SS NIMVN

`­««§²²££
OR²¦±£±±§­¬ NQN URO RT PTO M M M M M M M M NVU NIOOQ

`­««§²²££=²­²~ªPNVOIROSNOTNIOMV M M M M M M M M QQS PITPR

^±±£« ª·
°£±³«£¢=NP²¦±£±±§­¬NN VS NM TR NM TR NM TR N Q N Q QP POV

^±±£« ª·
NQ²¦=±£±±§­¬W
m°£J±£±±§­¬
¢­¡³«£¬²~²§­¬RTNIQQURS NIQOURQ NIQMORQ NIQMOM M M M NUO RISUM

f¬J±£±±§­¬
¢­¡³«£¬²~²§­¬U TT V TU V TU U TT M M M M PQ PNM

m­±²J±£±±§­¬
¢­¡³«£¬²~²§­¬P RQQ P RQQ P RQQ O QVU N RV N RV NP OIOQU

^±±£« ª·
NQ²¦=±£±±§­¬W=²­²~ªSUOIMSVSU OIMRMSS OIMOQSQ NIVTTN RV N RV OSU UIOPU

OMNR=²­²~ª PVUQISVNOMRPIPPQTS OIMVVTQ OIMROO NPP O NPP TRTNOIPMO



f̀ J̀̂ pmLNRLP

SU PJbJNQMVNS

^¬¬£¶sff

j~¨­°=m°­¥°~««£=sffJN m°­¨£¡²=a§°£¡²­° ±=l¤¤§¡£=E®£°«~¬£¬²=®°£«§±£±F

^K p³ J®°­¥°~««£=TNNMW=m°­¨£¡²=a§°£¡²­° ±=l¤¤§¡£

b¶®£¡²£¢=°£±³ª²± m£°¤­°«~¬¡£=§¬¢§¡~²­°± q~°¥£²=OMNR ^¡¦§£´£«£¬²±

l ¨£¡²§´£=N

Jq­=®°­´§¢£=²¦£=`­³°²=µ§²¦=²¦£=¬£¡£±±~°·=®£°«~¬£¬²
®°£«§±£±=²­=«££²=²¦£=l°¥~¬§¸~²§­¬ ±=±²°~²£¥§¡=¥­~ª±=~¬¢
­ ¨£¡²§´£±

Jm°­¨£¡²=®£°¤­°«±=§¬=ª§¬£=µ§²¦=²¦£=~¥°££¢= ³¢¥£²~¬¢
­³²®£°¤­°«§¬¥=µ¦£°£=®­±±§ ª£

NMMB VTKQB

Jm°­¨£¡²=§¬=ª§¬£=µ§²¦=~¥°££¢=²§«£ª§¬£NMMB NMMB

J`­¬±²°³¡²§­¬=­¤=²¦£=®£°«~¬£¬²=®°£«§±£±=¡­¬²§¬³£¢
~¬¢=­¬=±¡¦£¢³ª£

NMMB NMMB

l ¨£¡²§´£=O

Jq­=£¬±³°£=²¦£=±«­­²¦I=£¤¤§¡§£¬²=~¬¢=²§«£ª·=²°~¬±§²§­¬=­¤
²¦£=`­³°²=¤°­«=²¦£=§¬²£°§«=®°£«§±£±=²­=²¦£=®£°«~¬£¬²
®°£«§±£±K

Jm°­¨£¡²=§¬¡­°®­°~²£±=~ªª=­¤=²¦£=¬£¡£±±~°·=~¡²§´§²§£±=²­
£¬±³°£=²¦£=~¡¦§£´£«£¬²=­¤=²¦£=­ ¨£¡²§´£±K

NMMB NMMB

Jm°­¨£¡²=§¬=ª§¬£=µ§²¦=~¥°££¢=²§«£ª§¬£KNMMB NMMB

Jb¬±³°£=¬£µ=­®£°~²§¬¥=®­ª§¡§£±=~¬¢=®°­¡£¢³°£±=~°£=~ªª
§¢£¬²§¤§£¢=~¬¢=~ªª=¬£¡£±±~°·=®°£®~°~²§­¬=µ­°©=§±=§¬
®°­¥°£±±

NMMB NMMB

l ¨£¡²§´£=P

Jq­=£¬±³°£=²¦£=«­±²=¡­±²J£¤¤£¡²§´£I=£¤¤§¡§£¬²=~¬¢=²§«£ª·
°£²³°¬=­¤=²¦£=§¬²£°§«=®°£«§±£±=²­=²¦£=¦­±²=p²~²£K

Jb¬±³°£=²¦£=²°~¬±¤£°=¤°­«=²¦£=§¬²£°§«=®°£«§±£±=²­=²¦£
®£°«~¬£¬²=®°£«§±£±=§±=~ª§¥¬£¢=~±=¡­±²J£¤¤£¡²§´£ª·=~±
®­±±§ ª£I=µ§²¦=«§¬§«³«=­´£°ª~®K

NMMB NMMB

_K p³ J®°­¥°~««£=TNOMW=`­³°²=p²~¤¤=o£±­³°¡£±

b¶®£¡²£¢=°£±³ª²± m£°¤­°«~¬¡£=§¬¢§¡~²­°± q~°¥£²=OMNR^¡¦§£´£«£¬²±

l ¨£¡²§´£=N

Jq­=®°­´§¢£=²¦£=m£°«~¬£¬²=m°£«§±£±=m°­¨£¡²=µ§²¦
²¦£=¬£¡£±±~°·=¡°³¡§~ª=±³®®­°²=¤³¬¡²§­¬±=²­=«££²=§²±
±²°~²£¥§¡=¥­~ª±=~¬¢=­ ¨£¡²§´£±K

Jm£°«~¬£¬²=m°£«§±£±=m°­¨£¡²=°£¡£§´£±=¤°­«=²¦£=`­³°²
¥­­¢=¯³~ª§²·=§¬®³²=§¬=~=²§«£ª·=«~¬¬£°K

NMMB NMMB

Jm£°«~¬£¬²=m°£«§±£±=m°­¨£¡²= £¬£¤§²±=²­=²¦£=¥°£~²£±²
£¶²£¬²=®­±±§ ª£=¤°­«=£¶®£°²§±£=~¬¢=£¶®£°§£¬¡£=£¶§±²§¬¥
µ§²¦§¬=²¦£=`­³°²K

NMMB NMMB

l ¨£¡²§´£=O

Jq­=®°­´§¢£=²¦£=¬£¡£±±~°·=¡°³¡§~ª=±³®®­°²=¤³¬¡²§­¬±
²­=²¦£=²°~¬±§²§­¬=~¡²§´§²§£±=°£¯³§°£¢=²­=±³¡¡£±±¤³ªª·
«­´£=²¦£=`­³°²=²­=²¦£=¬£µ®°£«§±£±=~¬¢=«~©£=²¦£«
¤³ªª·=­®£°~²§­¬~ª

Jm£°«~¬£¬²=m°£«§±£±=m°­¨£¡²=°£¡£§´£±=¤°­«=²¦£=`­³°²
¥­­¢=¯³~ª§²·=§¬®³²=¤­°=²°~¬±§²§­¬=~¡²§´§²§£±=§¬=~=²§«£ª·
«~¬¬£°

NMMB NMMB

Jq¦£=²°~¬±§²§­¬=~¡²§´§²§£±= £¬£¤§²=²­=²¦£=¥°£~²£±²=£¶²£¬²
®­±±§ ª£=¤°­«=£¶®£°²§±£=~¬¢=£¶®£°§£¬¡£=£¶§±²§¬¥=µ§²¦§¬
²¦£=`­³°²K

NMMB NMMB



f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJbJNQMVNS SV

^¬¬£¶sfff

j~¨­°m°­¥°~««£=sfp£¡°£²~°§~²=­¤=²¦£=q°³±²=c³¬¢=¤­°=s§¡²§«±

qcs=m°§­°§²· ^¡¦§£´£«£¬²±

r¬¢£°=²¦£=~±±§±²~¬¡£=«~¬¢~²£I=±²°£¬¥²¦£¬§¬¥=~¬¢=£¶²£¬¢§¬¥=~¡²§´§²§£±
§¬= ¬­°²¦£°¬= r¥~¬¢~I= ²¦£= ao`I= ²¦£= `^o= E±£¡³°§²·= ®£°«§²²§¬¥FX= ~¬¢
¡­««£¬¡£«£¬²=­¤=~¡²§´§²§£±=§¬=h£¬·~=~¬¢=`Ĳ²£=¢ f´­§°£

c­ªª­µ§¬¥=~=°§¥­°­³±=®°­¡³°£«£¬²=®°­¡£±±I=±§¶=ESF=¬£µ=®°­¨£¡²±
±²~°²£¢=§¬=²¦£=¬­°²¦£°¬=r¥~¬¢~=±§²³~²§­¬I=­®£°~²§¬¥=¬£¶²=²­=²¦°££=EPF
¡­¬²§¬³§¬¥=®°­¨£¡²±K=f¬=ao`I=²¦°££=EPF=µ£°£¬­²=£¶²£¬¢£¢=~¬¢=²¦£
qcs±²~°²£¢®°£®~°~²§­¬±=¤­°=²°~¬±§²§­¬=­¤=²¦£=£¶§±²§¬¥=®°­¨£¡²=®­°²¤­ª§­I
²­²~©£=®ª~¡£=²¦°­³¥¦­³²=OMNSK=c­°=±£¡³°§²·=°£~±­¬±I=²¦£=®°­¥°~««£=§¬
²¦£= `£¬²°~ª= ^¤°§¡~¬= o£®³ ª§¡= °£«~§¬£¢= ±³±®£¬¢£¢K= q¦£°£= µ~±
§¬±³¤¤§¡§£¬²= ¡~®~¡§²·= ²­= §¬§²§~²£= £¶®~¬±§­¬= ­¤= ~±±§±²~¬¡£= «~¬¢~²£
~¡²§´§²§£±=²­=­²¦£°=¡­³¬²°§£±K

r¬¢£°=²¦£=°£®~°~²§­¬±=«~¬¢~²£I=²¦£=¤§¬~ª=°£®~°~²§­¬±=¢£¡§±§­¬= ·=²¦£
^®®£~ª±=`¦~« £°=§¬=i³ ~¬¥~=§±=®£¬¢§¬¥=~¬¢=°£®~°~²§­¬±=®°­¡££¢§¬¥±=§¬
h~²~¬¥~=~°£=²­=¡­««£¬¡£=§¬=²¦£=±£¡­¬¢=±£«£±²£°=­¤=OMNQK=f¬=´§£µ=­¤=²¦£±£
¢£´£ª­®«£¬²±I=²¦£=qcs=¬££¢±=²­=£¬±³°£=²¦£=«§¬§«³«=¢£ª§´£°·=±²°³¡²³°£
¤­°=°£®~°~²§­¬±=~µ~°¢±=§¬=­°¢£°=²­=®°­´§¢£=~=²§«£ª·=~¬¢=°£±®­¬±§´£=¤­ªª­µJ
³®=²­=²¦£=`­³°² ±=E¤§¬~ªF=°£®~°~²§­¬±=­°¢£°±=µ¦§¡¦=~°£=~¬²§¡§®~²£¢=²­= £
¤­°²¦¡­«§¬¥=§¬=OMNRK=q¦£=qcs=°£®~°~²§­¬±=¢£ª§´£°·=±²°³¡²³°£=§±=¤§£ª¢J ~±£¢
~¬¢=µ§ªª=°£¯³§°£=¢£¢§¡~²£¢=¡­­°¢§¬~²§­¬=¡~®~¡§²·=~²=²¦£=_³¬§~=c§£ª¢=l¤¤§¡£
²­=­´£°±££=²¦£=¡­«®ª£¶§²·=­¤=¢£±§¥¬=~¬¢=§«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤=~µ~°¢±I=~±
­°¢£°£¢= ·=²¦£=`­³°²I=µ¦§ª£=~¢«§¬§±²£°§¬¥=~¡²§´§²§£±=³¬¢£°=²¦£=~±±§±²~¬¡£
«~¬¢~²£

c³°²¦£°= ²­= ²¦£= ^®®£~ª±`¦~« £° ±= ¢£¡§±§­¬= ­¬= °£®~°~²§­¬±= §¬
i³ ~¬¥~§¬j~°¡¦=OMNRI=²¦£=qcs=®°£®~°£¢=~=¢°~¤²=§«®ª£«£¬²~²§­¬
®ª~¬=¤­°=¡­ªª£¡²§´£=°£®~°~²§­¬±=~µ~°¢±K=c­ªª­µ§¬¥=~=²§«£=~¬¢=°£±­³°¡£
§¬²£¬±§´£®°­¡£¢³°£I=§¬¡ª³¢§¬¥=¤°£¯³£¬²=~¬¢=£¶²£¬±§´£=¤§£ª¢=«§±±§­¬±
~¬¢=¡­¬±³ª²~²§­¬±=µ§²¦=´§¡²§«±=~¬¢=²¦£§°=¡­««³¬§²§£±=§¬=f²³°§=Eao`F
¤~¡§ª§²~²£¢= ·=qcs=±²~¤¤~¬¢§«®ª£«£¬²§¬¥=®~°²¬£°±=§¬=¡­ªª~ ­°~²§­¬
µ§²¦=o£¥§±²°·=±²~¤¤I=²¦£=qcs=±³ «§²²£¢=²¦£=¢°~¤²=§«®ª£«£¬²~²§­¬=®ª~¬
­¬=Pk­´£« £°=OMNR¤­°=¡­¬±§¢£°~²§­¬=~¬¢=¢£¡§±§­¬= ·=²¦£=`­³°²K

t§²¦= °£¥~°¢= ²­= ¤³¬¢°~§±§¬¥= ~¬¢= ´§±§ §ª§²·I= ²¦£= qcs= §¬²£¬¢±= ²­
±²°£¬¥²¦£¬=§²±=­°¥~¬§¸~²§­¬~ª=¡~®~¡§²·=§¬=­°¢£°=²­=¡­¬±­ª§¢~²£=~¬¢=¤³°²¦£°
¢§´£°±§¤·= ´­ª³¬²~°·= ¡­¬²°§ ³²§­¬±= ~¬¢= ²­= ¡°£~²£= ~= «£~¬§¬¥¤³ª= ~¬¢
±³±²~§¬~ ª£= °£´£¬³£= ±²°£~«= ¤°­«= ®°§´~²£= §¬±²§²³²§­¬~ª= ¢­¬­°±= §¬= ²¦£
b³°­®£~¬=~¬¢=rp=«~°©£²±

m£¬¢§¬¥=²¦£=­³²¡­«£=­¤=²¦£o£s§±§­¬=­¤=²¦£=qcsI=²¦£=°£¡°³§²«£¬²
®°­¡£¢³°£=¤­°=²¦£=c³¬¢°~§±§¬¥=~¬¢=s§±§ §ª§²·=l¤¤§¡£°=µ~±=±³±®£¬¢£¢K
m°§´~²£=¢­¬~²§­¬±=°£«~§¬£¢=~=´£°·=«­¢£±²=®~°²=­¤=²¦£=qcs=°£´£¬³£K
q¦£=qcs«~¢£®°­¥°£±±=­¬§¢£¬²§¤·§¬¥~=®~°²¬£°=²­=¤~¡§ª§²~²£=²~¶
¢£¢³¡²§ ª£=®°§´~²£=¢­¬~²§­¬±=§¬=²¦£=rp=~¬¢=b³°­®£~¬=«~°©£²±=E²­= £
±³ «§²²£¢=¤­°=_­~°¢=~®®°­´~ª=§¬=OMNSF=~¬¢=­¬¢£´£ª­®§¬¥~=´£²²§¬¥
®­ª§¡·=~¬¢=®°­¡£¢³°£=~±®°­´§¢£¢= ·²¦£=qcs=o£¥³ª~²§­¬±K

c³°²¦£°«­°£I= ²¦£= qcs= p£¡°£²~°§~²= µ§ªª= ±²°£¬¥²¦£¬= §²±= ±·±²£«±= ¤­°
«­¬§²­°§¬¥= ~¬¢= £´~ª³~²§¬¥= ~¡²§´§²§£±= ¤³¬¢£¢= ³¬¢£°=  ­²¦= «~¬¢~²£±I
§¬¡ª³¢§¬¥=¡°£~²§¬¥=~¬¢=­®£°~²§¬¥=~=«~¬~¥£«£¬²=§¬¤­°«~²§­¬=±·±²£«=EjfpF
ª§¬©§¬¥=­®£°~²§­¬~ª=§¬®³²±=~¬¢=°£±³ª²±=²­=±²°~²£¥§¡=¥­~ª±=~¬¢=­ ¨£¡²§´£±K

a³£=²­=¡~®~¡§²·=~¬¢=²§«£=¡­¬±²°~§¬²±«~§¬ª·~±=~=°£±³ª²=­¤²¦£
±§¥¬§¤§¡~¬²=§«®~¡²=­¤=²¦£=°£®~°~²§­¬±=®°­¡£±±®°­¥°£±±=¦~±= ££¬
ª§«§²£¢K= m~°²¬£°±= ¦~´£=  ££¬¤~«§ª§~°§¸£¢= µ§²¦«­¬§²­°§¬¥= ~¬¢
£´~©³~²§­¬®~°~«£²£°±=~¬¢=®°­¡£¢³°£±=~¬¢=~¬=§¬§²§~ª¤°~«£µ­°©=¤­°
²¦£=m£°¤­°«~¬¡£=j£~±³°£«£¬²=mª~¬=µ~±=¢£´£ª­®£¢=¤­°=¡­¬±§¢£°~²§­¬
 ·=²¦£=qcs=§¬=g~¬³~°·=OMNS=~¬¢=±³ ±£¯³£¬²=~®®°­´~ª= ·=²¦£=_­~°¢K
a£´£ª­®«£¬²=­¤=²¦£=jfp=§±=²­=¤­ªª­µK

^¬¬£¶=fu

j~¨­°=m°­¥°~««£=sffJR f¬¢£®£¬¢£¬²=l´£°±§¥¦²=j£¡¦~¬§±«

b¶®£¡²£¢=°£±³ª²±m£°¤­°«~¬¡£=§¬¢§¡~²­°± q~°¥£²=OMNR^¡¦§£´£«£¬²±

l ¨£¡²§´£=N

Jq­=®°­´§¢£=­´£°±§¥¦²=­¤=~¬¢=~±±§±²
§¬=²¦£=£¤¤§¡§£¬¡·=~¬¢=£¤¤£¡²§´£¬£±±=­¤
`­³°²=~¡²§´§²§£±K

J`­«®ª£²§­¬=­¤=§¬±®£¡²§­¬=°£®­°²±=~¬¢=¥³§¢~¬¡£
°£¯³£±²±K

k­=²~°¥£²±
µ£°£=±£²=¤­°
OMNR

q¦£=§¬±®£¡²§­¬=~¬¢=£´~ª³~²§­¬
«~¬¢~²£±=­¤=²¦£=flj=µ£°£=¬­²
­®£°~²§­¬~ª§£̧¢=¢³°§¬¥=OMNRKk­
§¬±®£¡²§­¬±­°£´~ª³~²§­¬±µ£°£
³¬¢£°²~©£¬=¢³°§¬¥=²¦£=·£~°K

J`­«®ª£²§­¬=­¤=£´~ª³~²§­¬=°£®­°²±=~¬¢=¥³§¢~¬¡£
°£¯³£±²±K

J^´~§ª~ §ª§²·=­¤=¡­«®°£¦£¬±§´£=~¬¢=£¤¤£¡²§´£=±£ª¤J
¦£ª®=§¬±®£¡²§­¬=~¬¢=£´~ª³~²§­¬=¥³§¢~¬¡£=«~²£°§~ª±K

l ¨£¡²§´£=O

Jq­=®°­´§¢£=£¤¤£¡²§´£=~¬¢=£¤¤§¡§£¬²
­´£°±§¥¦²=­¤=`­³°²=®£°±­¬¬£ª=²¦°­³¥¦
§¬´£±²§¥~²§­¬±=§¬²­=°£®­°²±=­¤
«§±¡­¬¢³¡²K

Jm°­«³ª¥~²§­¬=­¤= £±²=®°~¡²§¡£=flj=§¬´£±²§¥~²§­¬±
l®£°~²§­¬±=j~¬³~ª=~¬¢=p²~¬¢~°¢=l®£°~²§¬¥=m°­¡£¢³°£±

k­=²~°¥£²±
µ£°£=±£²=¤­°
OMNR

q¦£=§¬´£±²§¥~²§´£=«~¬¢~²£=­¤=²¦£
flj=µ~±=¬­²=­®£°~²§­¬~ª§£̧¢
³¬²§ª=²¦£=£¬¢=­¤=k­´£« £°=OMNRK
l¬£=®°£ª§«§¬~°·=°£´§£µ=µ~±
³¬¢£°²~©£¬= ³²=¬­=§¬´£±²§¥~²§­¬±
µ£°£=³¬¢£°²~©£¬=¢³°§¬¥=²¦£=·£~°K
q¦£=§¬´£±²§¥~²§­¬±=l®£°~²§­¬±
j~¬³~ª=µ~±=¡ª­±£=²­=¡­«®ª£²§­¬
 ·=·£~°J£¬¢K

Jo£±®­¬±£=²­=~¬¢=~¡²§­¬=­¬=µ¦§±²ª£ ª­µ£°=°£®­°²±
~¬¢=°£¯³£±²±=¤­°=®°­²£¡²§­¬K

J`­«®ª£²§­¬=­¤=®°£ª§«§¬~°·=°£´§£µ=~¬¢=§¬´£±²§¥~²§­¬
°£®­°²±K

J`­«®ª§~¬¡£=µ§²¦=²¦£flj=§¬´£±²§¥~²§­¬±=l®£°~²§­¬±
j~¬³~ªK



f̀ J̀̂ pmLNRLP

TM PJbJNQMVNS

^¬¬£¶u

m°­¡³°£«£¬²

^K l´£°´§£µ=­¤=®°­¡³°£«£¬²=~¡²§´§²§£±§¬OMNR

g~¬ c£  j~° ^®° j~· g³¬ g³ª ^³¥ p£® l¡² k­´ a£¡q­²~ª=E·£~°FP

k³« £°=­¤
m°­¡³°£«£¬²=p²~¤¤T T T T T T T T T T T T

m³°¡¦~±£=l°¢£°±=Eml±F

k­=­¤=ml± ONP NRR NQU NNO NOO NMV NNQ VS NMS NOP NPO VR NIROR

k­=­¤=ml±
®°£´§­³±=·£~°PRS OSM OMM NQT NQT NQT NPM NNP NRN NTS OMS NQS OINTV

s~ª³£=­¤=ml± RITOQIVRVUITROIRSTNTIUNRINPRNPIPNUIQRPNNIOOSIUNRPISVOIQTQVIVPOINVUTIQUTIVNVOISTSIOVRPISPQIMTVPIROMIPSRPISPPIRNVVNIQNQITTU

s~ª³£=­¤=ml±
®°£´§­³±=·£~°RINNNIVOTNMPISPSIOUQNIQQTIUOQNISTRISNNNIOUMIQPNNIVMNIMQUNITSOIMVPOISUVIPNQNIPMRINNNNIUPUITMPNITPVIUVOPMIMUMIRNSNRQIQSUITRQ

o£¯³§±§²§­¬±

k­­¤
o£¯³§±§²§­¬±PRT NTO NQS NPQ NPN NOU NNP NNM NPO NUN OMP NUU NIVVR

m°£´§­³±=·£~°OVU NSN NQN NOS NOO NNO NOP NMM NRP ONU OQQ NST NIVSR

m°­¡³°£«£¬²=o£´§£µ=`­««§²²££=Emo`F

k­=­¤=mo` N N N Q N P S S N Q R M PP

k­=­¤=mo`
®°£´§­³±=·£~°P N M P N N T N O R O Q PM

s~ª³£=­¤=mo`OINMMIMMMOOPIRUMVRIQMMPSNITMMTRIMMMTPTIPMUOIPRVIOUTNIQOTINOUVUIQMMQIVQOIPNUTUQIQMN M NPIOMQIROO

s~ª³£=­¤=mo`
®°£´§­³±=·£~°NIOMUITNTNIRQMIMMMM RVVITQOSRIMMMNINMRINSMNIQTQISSUNMMIOMMQITQSIUMMSQRIPSTPURITNVNIQQTITVTNPIPNVINTM

_K l´£°´§£µ=­¤²­²~ª=£¶®£¬¢§²³°£§¬OMNR ·=¡­³¬²°·

s£¬¢­°=¡­³¬²°· ml=´~ª³£=E§¬=£³°­±Fm£°¡£¬²~¥£
k£²¦£°ª~¬¢± TPIQQVIQSPUMKPP
r¬§²£¢=h§¬¥¢­« SIOSSIVMN SKUR
rp^ OIOMMIMUR OKQN
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_`bbI=i³¶£« ­³°¥mJN ĴNH ^^O ^^H
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